Уважаемые жители района Новогиреево!

В отчетном периоде (с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.) принимал участие как в очередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Новогиреево, так и во внеочередных заседании Совета депутатов муниципального округа Новогиреево, присутствовал на встречах префекта Восточного административного округа и главы управы района Новогиреево с населением.
На заседаниях Совета депутатов рассмотрены и приняты решения по различным вопросам, в т.ч. принятие бюджета муниципального округа Новогиреево на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов, согласование ежеквартальных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе и многое другое.
Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по ремонту/комплексному ремонту (подъездов, подвалов, систем водоотведения, отопления, электрики, внутридомового газопровода и т.д.) домов по адресу: Зеленый проспект 62 К 2, Зеленый проспект 60/35, Саперный 4, 11, 12К1, 15К1, 2/23, Утренняя улица, д.14 корпус 1 и 2, Зеленый проспект 71 К2, Федеративный проспект 40 К2, 28, 28А, 32.
[bookmark: _GoBack]Ежемесячно осуществляю приём населения, согласно утвержденному графику, т.е. каждую 1-ю среду месяца с 17. 00 до 19.00 в помещении ГБОУ Школа № 1798 по адресу: Зеленый проспект, д 59 к наиболее распространённым вопросам относятся вопросы установки шлагбаумов, благоустройство придомовой территории. 
Принимаю участие во время встреч жителей «моего избирательного округа» с главой Управы Новогиреево: основные вопросы – своевременная уборка, размещение торговых отделений на первом этаже жилых домов и благоустройство придомовых территорий.
Как депутат Совета депутатов принимал активное участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в ВОВ, Дню Матери, межрайонного турнира по самбо среди детей. Было организовано поздравление выпускников школ района Новогиреево в связи с окончанием обучения и праздником «последний звонок». 
В ежедневном режиме работаю с жителями района по привлечению их  в мероприятия по программе Мэра Москвы «Московское долголетие». Благодаря совместной, слаженной работе с коллегами из территориального центра социального обслуживания района Новогиреево, по состоянию на конец декабря 2018 года в программу вовлечены пенсионеры района в количестве более 1000 человек. Для них организованы такие досуговые мероприятия, как: фитнес, танцы, скандинавская ходьба, гимнастика, уроки английского языка, компьютерная грамотность, обучение игры в шахматы и шашки и многое другое, но самое главное – все это абсолютно бесплатно в рамках программы Мэра Москвы «Московское долголетие».
