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Филиал № 1 ГКБ имени Е.О. Мухина оказывает первичную медико-санитарную помощь населению районов «Новогиреево» и «Перово» по территориальному участковому принципу. 
Количество прикрепленного населения на 01.01.2021 года составляет 46 388 человек. 
Сформировано 25 терапевтических участков, 2 участка по обслуживанию пациентов, страдающих множественными хроническими заболеваниями и 1 участок патронажа.
Обследование пациентов проходит на базе Филиала № 1 и ГКБ     имени Е.О. Мухина ДЗМ. 
В структуре Филиала №1 имеется два терапевтических отделения, отделение медицинской профилактики, консультативно - диагностическое отделение, рентгенологический кабинет, отделение медицинской реабилитации и дневной стационар, отделение медицинской помощи на дому, работает кабинет дежурного врача. 
В связи с угрозой распространения в городе Москве новой коронавирусной инфекции COVID-19, с 5 марта 2020 года был введен режим повышенной готовности. Сформированы 3 врачебно-сестринские бригады для лечения и обследования пациентов на дому.
С марта 2020г. в Филиале № 1 приостановлена работа дневного стационара и Школ здоровья - до особого распоряжения.
До настоящего времени все пациенты при посещении поликлиники проходят термометрию, обеспечиваются медицинскими масками,  дезинфицирующими и антисептическими средствами.
Ведется медицинское наблюдение за пациентами с положительными результатами лабораторных исследований на коронавирус, а также за гражданами, находящимися на самоизоляции. Все пациенты обеспечиваются необходимыми лекарственными препаратами. 
В Филиале № 1 было организовано обеспечение на дому лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения отдельных категорий жителей города Москвы, имеющих право на меры социальной поддержки, из группы риска согласно приказа Департамента здравоохранения города Москвы и Департамента социальной защиты населения города Москвы (приказ № 357/304 от 26 марта 2020 года).
Реализованы программы Департамента здравоохранения города Москвы:
1)  «Ведение пациентов старших возрастных групп с множественными хроническими заболеваниями»; 
2)  «ДЕЖУРНЫЙ ВРАЧ 2.0»; 
3) оказание медицинской помощи патронажным группам населения на дому.
Всего в регистре Филиала № 1 состоит 5 189 человек, имеющих федеральные льготы, из них инвалидами I группы являются 443 человека, инвалидами II группы – 1550 человек, инвалидами III группы – 2804  человека.
Особое внимание при оказании медицинской помощи уделено ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны. Под медицинским наблюдением на начало 2021 года состоит 2 участника и 10 инвалидов Великой Отечественной войны. Ежегодно проводится диспансеризация данным категориям населения.
Количество посещений Филиала № 1 за 2020 год составило         121 098, из них 8 675 было выполнено на дому.
В рамках выполнения всеобщей диспансеризации населения в январе-феврале 2020 года осмотрено 850 человек. 
Поликлиническое отделение активно участвует в выполнении программ Правительства Российской Федерации и Правительства Москвы.
В рамках Постановления Правительства Москвы № 1444-ПП от 27 ноября 2018 года в Филиале № 1 успешно реализован Эксперимент по расширению возможностей реализации права граждан на получение мер социальной поддержки по обеспечению лекарственными препаратами, назначаемыми по жизненным показаниям и при индивидуальной непереносимости.
Компенсационные выплаты в рамках этого Эксперимента осуществляются за счет средств бюджета города.
В 2020г. за работу в условиях новой коронавирусной инфекции 1 сотрудник был награжден орденом Пирогова.

