Отчет о работе за полугодие
1. Работа с обращениями жителей района и оказание содействия в разрешении проблем:
-ул.Фрязевская , д.11, к.4,5. Встреча с жителями домов по вопросу проведения некачественного капитального ремонта. Было оказано содействие в устранении выявленных недостатков. Данные встречи проходили 3 раза, по мере поступления жалоб. На встречи были приглашены представители Управы района, ГБУ «Жилищник». Составлены акты, недостатки устранены. На данный момент поддерживается тесная связь с жителями данного дома.
-ул.Фрязевская, д.9, к.1, кв.74. Гражданин Глухов Ю.В. обратился  с просьбой разрешения ситуации, возникшей в результате залития  его квартиры. О данном факте было сообщено главе управы Хрулеву А.П., который незамедлительно связался с ГБУ «Жилищник» с целью устранения последствий залития. Дополнительно оказано содействие в сборе документов на приобретение ТДП (стиральная машина). На данный момент стиральная машина получена.
-Свободный пр., 21/2-62. Гр.Каменева И.Н обратилась с просьбой разрешить проблему со счетчиками, которые неизвестные лица привели в негодность (факт подтвержден участковым и мастером-электриком).  Оказано содействие в сборе документов на оказание материальной помощи для установки новых счетчиков. Материальная помощь оказана. 
-ул.Фрязевская, д.9, к.1. Встреча с инициативной группой по решению следующих вопросов: 1. По устранению последствий пожара- составлено письмо в ГБУ «Жилищник», в совет депутатов и главе управы района Новогиреево Хрулеву А.П.; 2.Выборы старшего по дому.  Оказана консультативная помощь по созданию рабочей комиссии, проведения выборов и составления протокола собрания жильцов. Поддерживается тесная связь с жителями дома. 
-ул.Фрязевская, д.15, к.6. Обращение гр.Трошечкина В.Н. по содержанию подвальных помещений дома в соответствии с нормами, установленными Постановлением Госстроя РФ. Выезд на адрес подтверждает заявление Трошечкина В.Н.: при общем осмотре первых этажей и приподьездной территории обнаружен затхлый запах, спуск в подвал завален мусором и видны следы подтопления. Данный вопрос был вынесен на встрече с главой управы Новогиреево Хрулевым А.П., который оперативно принял меры. Трошечкин В.Н. дополнительно поднял вопрос о проверке состояния общедомовых помещений дома с включением в состав комиссии его, а также представителей ГБУ «Жилищник» и депутата МО Новогиреево.
Также Трошечкин В.Н выразил желание стать общественным советником при управе района. Было оказано содействие в решении данного вопроса. 
-ул.Союзный пр.,15.к.1,2. Поступило обращение от жителей домов по поводу уборки придомовой территории подрядчиком после проведения ремонтных работ (были заняты парковочные места). Данное обращение отправлено подрядчику и в течение недели территория была освобождена.
-также оказана консультационная помощь по телефону жителям района.
2.  Участие в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
3. Участие в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и выполненных работ по ремонту и установке лифтов.
4. Участие в работе комиссий: по образовательной, досуговой, социальной, по культуре и спорту, оздоровительной работы с населением; по развитию муниципального округа.
5. Подготовка и участие в социально-значимых мероприятиях района: 
-День матери с вручением подарков и организацией чаепития - ноябрь 2018г.;
-Организация выездного новогоднего поздравления в семьи  с детьми-инвалидами с вручением подарков (67  детей);
-Организация мероприятий и поздравление жителей района, посещающих ОДП ГБУ ТЦСО «Новогиреево» с праздниками: День пожилого человека, День единения, Новый год, Рождество,  День защитника Отечества;
-Организация праздничного мероприятия ко Дню 8 марта с организацией концертной программы, чаепития, подарков  (50человек) – 5 марта 2018г.
-Организация и проведение конкурса военно-патриотической песни «И нам нужна одна Победа» (апрель 2018г.).
-Поздравление от совета депутатов выпускников школ района.
-Организация и проведение мероприятий в рамках общегородской благотворительной акции «Семья помогает семье» (август 2018г.)
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6. Организация благотворительной помощи семья района: одежда, обувь, предметы обихода и мебель.


Депутат МО Новогиреево                                                      Дмитриева М.Ю.

