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Отчет
Начальника Отдела МВД Россиипо
районуНовогиреево г. Москвыперед
Муниципальным собраниемвнутригородского
Муниципальногообразования и депутатами района
Новогиреево г. Москвы о работе Отдела за 2022 год.

Уважаемый Владимир Михайлович!
Уважаемые Депутаты!

Отчитываясь о работе Отдела МВД России по району Новогиреево г. Москвы за 2022 год, хочу сказать, что прошедший год был достаточно сложным, обусловлено это тем, что на территории города и района, приходилась работать в условиях усложнившейся эпидемиологической ситуации в связи с COVID-19, проведения специальной военной операции России на Украине, проведения частичной мобилизации , проходилиразличные общественные мероприятия, где сотрудники Отдела, совместно с членами народной дружины, были задействованы 92 раза. За время несения службы нарушений общественного порядка допущено не было. В районе не было допущено чрезвычайных происшествий, террористических актов, других проявлений экстремизма. 
Штатная численность личного состава Отдела составляет 170 сотрудников из которых 9 вольнонаемных, 4 государственных служащих и 158 аттестованных сотрудников. Некомплект, на сегодняшний день, составляет 31(17%) сотрудников.В настоящее время принимаются меры по комплектованию.
Всего за отчетный период за разные административные правонарушения, сотрудниками Отдела было привлечено к ответственности 3936 граждан, нарушающих общественный порядок и миграционный режим, наложено 9 724899 рублей штрафа, взыскано 6 713810 рублей, что составляет 69%. Результат не плохой и выше окружного. По округу взыскаемостьсоставляет 67%.
В целом, с поставленными задачами личный состав Отдела справился, работа была построена правильно, но были некоторые недоработки.
Данный отчетный период характеризуется снижением регистрации преступлений на 11,2 %. В дежурной части Отдела зарегистрировано 1138 преступлений, в 2021 году 1282 (-144 к прошлому году). Направлено в суд 266 преступления, в прошлом году 220. Раскрываемость сотрудниками Отдела составила 22.4% (в 2021г – 17,9%).
Зарегистрировано:
- 282 тяжких и особо тяжких составов преступлений, в 2021 году 384 преступлений. Процент раскрываемости тяжких преступлений составил 26,8% (в 2021г. – 22.9).
- Совершено 424 преступления средней тяжести в 2021 году 478 преступлений, что на 54 меньше чем в 2021 году, процент раскрываемости 12,2 (в 2021 году –9.1).
- 432 преступлений небольшой тяжести, что на 12 больше чем 2021 году (420), процент раскрываемости составил 29 (в 2021 году – 23.6).  (Рис.1)
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По видам преступлений: 


Не зарегистрировано таких видов преступлений как:
- кражи автомобилей - зарегистрировано 0 преступлений,в 2021 году-4 преступления.
- изнасилования – зарегистрировано 0 преступлений, предварительно расследовано – 1. Процент раскрываемости – 100%, 

Снижение преступлений произошло по следующим видам:
- грабежи – зарегистрировано 11 преступления,в 2021 году-26 преступлений.
- преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков - зарегистрировано 111 преступлений, в 2021 году-150 преступлений, предварительно расследовано – 63. Процент раскрываемости – 47,7 %, 
- кражи - зарегистрировано 529 преступленийв 2021 году-575 преступления, предварительно расследовано – 66,процент раскрываемости – 12,8 %. 
- мошенничества - зарегистрировано 315 преступлений,в 2021 году-385 преступлений (-18,2%), предварительно расследовано – 29 в 2021 году 15. Процент раскрываемости – 9,1 %, 
-  убийство, покушение на убийство –  1 преступление , в 2021 году-2 преступленийпредварительно расследовано – 1. Процент раскрываемости – -100%,
-  кражи из квартир - зарегистрировано 3 преступлений, в 2021 году-5 преступлений. 
Произошел рост преступлений произошло по следующим видам:
- причинение тяжкого вреда здоровью – зарегистрировано 5 преступлений, в 2021 году-4 преступлений, предварительно расследовано –5. Процент раскрываемости –100%.
- разбойные нападения - зарегистрировано 3 преступление в 2021 году-1 преступлений.
В настоящий момент могу сказать, что слабо сработали участковые уполномоченные Отдела, заняли 14 место из 16 отделений по УВД. А связано это с тем, что, во-первых, в службе имелся не комплект 3 сотрудника, также должность руководителя длительное время оставалась вакантной, непродолжительное время в занимаемой должности работает начальник участковых уполномоченных полиции Сухарева С.В., остается вакантной должность заместителя начальника участковых уполномоченных полиции.  Я не снимаю с себя ответственности и в 2023 году результаты службы участковых уполномоченных будут улучшены.
Сотрудники уголовного розыска заняли третье место из 16 отделений уголовного розыска по УВД, а среди ОУР г. Москвы -25 место.
Сотрудники отдельной роты патрульно - постовой службы заняли 7 место по УВД.
В 2022 году нагрузка на сотрудников дежурной части Отдела возросла. Было зарегистрировано 25 684 обращений граждан, что на 1326 больше чем в 2021 году. По всем обращениям граждан были проведены проверки, по некоторым приняты процессуальные решения. В целом дежурные со своими обязанностями справляются в полном объеме. Особых замечаний на сегодняшний день к работе дежурной части Отдела нет.
В ОДН по штату 4 сотрудника,некомплекта нет. За текущий период 2022 года за совершение различных правонарушений на профилактическом учете в ОДН состоит 25 несовершеннолетних, 15 неблагополучных родителей. 
1. За употребление спиртных напитков – 10; 
1. За употребление наркотических веществ – 2;
За 12 месяцев 2022 года выявлено и поставлено на профилактический учет за совершение различных правонарушений – 26 несовершеннолетних, 14 родителей. 
	Составлено 150протоколов об административном правонарушении, предусмотренных КРФ АП: 
Силами сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних во взаимодействии с сотрудниками других служб полиции в плане предупреждения пьянства, наркомании, токсикомании и других правонарушений несовершеннолетних проведена следующая работа: 
- в отношении несовершеннолетних правонарушителей составлено 54 протоколов 
-по статье 18.8 КоАП РФ - 20 протоколов;
- по статье 20.20 - 13 протоколов, 
·  по ст. 6.24 – 16 протоколов;
·  по ст. 20.2 – 2 протокола;
·  по ст. 12.29 – 1 протокол 
·  по ст.6.9 – 1 протокол
·  По ст. 7.27 – 1 протокол
-  в отношении родителей или лиц их заменяющих, не исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей, 
а также за совершение правонарушений несовершеннолетними до возраста, 
с которого наступает административная ответственность, составлено 96 протоколов об административном правонарушении (15-20.22, 81-5.35).
На взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртосодержащей продукции составлено 5 протоколов об административном правонарушении по ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ.
	Выявлено13фактов продажи несовершеннолетним спиртных напитков.
	Также на территории района выявлено 5 фактов отравления несовершеннолетними спиртными напитками (Берников, Нечукин, Черненко, Джавадян, Мурашова), и 2 факта отравления наркотическими веществами (Тимерханов, Журавлев), по которым проведены проверки. Несовершеннолетние и законные представители привлечены к административной ответственности с последующей постановкой на профилактический учет в отделение по делам несовершеннолетних.
Возрастающая опасность побуждения подростков к аутоагрессивному поведению, которое выражается прежде всего в склонение несовершеннолетних к суицидам и суицидальным попыткам, к проявлениям агрессии в самых крайних и жестоких формах в отношении окружающих. За текущий период на территории района зафиксировано 4 факта аутоагрессивного поведения несовершеннолетних (Глухова, Харитонова, Бедина, Капичникова), 1 из которых закончился смертью несовершеннолетней. 
	Всего в ОДН Отдела МВД России по району Новогиреево доставлено 117 несовершеннолетних за совершение различных правонарушений.
1. За бродяжничество и попрошайничество доставлено – 32;
1. За употребление спиртных напитков – 17;
1. За употребление наркотических веществ – 2;
1. По подозрению в совершении преступлений – 6;
1. За курение – 21;
1. Направлено в медицинские учреждения –18/2;
С несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, а также с их родителями, проводятся профилактические беседы. Они посещаются по месту жительства и учебы, совместно с участковыми уполномоченными полиции и оперативными работниками, а также субъектами системы профилактики, отрабатываются их связи, а в каникулярное время совместно с Комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований принимаются организационные меры по обеспечению занятости подростков. В образовательных и досуговых организациях района проведено 24 бесед и лекций на различную тематику.
Одной из мер профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, является направление подростков, совершивших проступок, в ЦВСНП ГУ МВД России по г. Москве, так за 12 месяцев 2022 года сотрудниками ОДН помещено 11 несовершеннолетних.
Сотрудниками ОДН проводится профилактическая работа                                              с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН, которая включает в себя ежеквартальную проверку подростков совместно с сотрудниками ОУР 
на причастность к нераскрытым преступлениям, отработка совместно с УУП связей несовершеннолетнего и его поведение по месту жительства. Для усиления профилактической работы с несовершеннолетними проводятся локальные мероприятия, цель которых выявление несовершеннолетних, склонных 
к совершению преступлений и правонарушений, постановки их на профилактический учет, выявление фактов продажи спиртных напитков подросткам, выявление нерадивых родителей, уклоняющихся от воспитания своих несовершеннолетних детей.  Так, за текущий период было проведено 25 мероприятий, в ходе которых было доставлено 49 несовершеннолетних.
За 12 месяцев 2022 года виден незначительный спад преступности среди несовершеннолетних с 7 до 5, что на 2 преступление меньше, чем за 12 месяцев 2021 года. Согласно сведениям ЗИЦ установлено, что все преступления, совершенные в 2021, 2022 г. направлены в суд в 2022 году. Из числа совершенных преступлений, в 2022 году совершено только 2 преступления. Преступлений, совершенных несовершеннолетними жителями района Новогиреево г. Москвы, совершено не было. Из них:
ст. 264 ч.1 УК РФ -2021 (житель Перово)
 ст. 161 УК РФ-2021 (житель Вешняки) 
ст. 166.1 УК РФ-2021 (житель Вешняки) 
ст. 161 ч.2 УК РФ-2022 (жители Вешняки и г. Балашиха) 
          ст. 228.1 УК РФ-2022 (иногородний)
Сотрудниками ОДН Отдела МВД России по району Новогиреево 
г. Москвы раскрыто 1 преступление по ст. 156 УК РФ. 
[bookmark: _GoBack]В отделении миграционной службы было принято24207 человек. Уровень удовлетворенности граждан составляет 99%.За отчетный период к административной ответственности сотрудниками ОВМ было привлечено 736 человек. Наложено  675400 рублей штрафа, взыскано 480000 рублей, что является показателем выше средне окружного.Проводится работа по выявлению фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан. Было передано 39 информаций для проведения проверок в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. На сегодняшний день проблемных вопросов в службе нет.
За истекший период Выявлено фактов нарушений служебной дисциплины – 48.
Привлечено сотрудников по приказам УВД – 27, по приказам ОМВД – 21. Издано приказов УВД о наложении дисциплинарных взысканий – 22, 
ОМВД – 16.
Не было допущено грубых нарушений, повлекших увольнения сотрудников, понижения в звании и должности. 
Поощрено и выражена благодарность 150 сотрудникам, - это денежные премии, снятия взыскания, награждения почетными грамотами; занесение на доску почета ОМВД, объявления благодарности.
В своем выводе хочу отметить на сегодняшний день в районе криминогенная обстановка в целом остается стабильной, прогнозируемой, с поставленными задачами на 2023 год Отдел справится.

Уважаемый Владимир Михайлович!Уважаемые депутаты!
Отчет окончен.

Начальник Отдела МВД России 
по району Новогиреево г. Москвы
полковник полиции                                                         С.Н. Тихоновский
Регистрация преступлений
2021	
Общее количество преступлений	тяжких и особо тяжких	Средней тяжести	небольшой тяжести	1282	384	478	420	2022	
Общее количество преступлений	тяжких и особо тяжких	Средней тяжести	небольшой тяжести	1138	282	424	432	



