Выявлены нарушения в работе «Автополис-2»
Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы совместно с МО ГИБДД ТНРЭР № 3 ГУ МВД России по г. Москве проведена проверка исполнения НОУ «Автополис-2» законодательства при осуществлении подготовки кандидатов в водители транспортных средств.

Установлено, что часть занятий проводится на не оформленной в установленном законом порядке площадке (адрес – г. Москва, ул. Оренбургская, д. 32), не оборудованной для проведения образовательного процесса.

В соответствии с п. 21.1 постановления Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 "О Правилах дорожного движения" первоначальное обучение вождению транспортных средств должно проводиться на закрытых площадках или автодромах.

Вместе с тем, в рамках проведенной проверки установлено, что руководством образовательного учреждения допускаются нарушения вышеуказанных требований действующего законодательства, первоначальное обучение навыкам вождения осуществляется на открытой площадке, не оснащенной техническими средствами, не соблюдаются меры предосторожности. 

В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства руководителю организации внесено представление об их устранении, по результатам рассмотрения которого занятия на площадке, не соответствующей установленным законодательством требованиям – прекращены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

