Прокуратура ВАО сообщает:

Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы проведена проверка по обращению депутата Совета депутатов муниципального округа Восточный г. Москвы Огульчанской А.В. о некачественном проведении работ по укладке асфальта в пос. Акулово района Восточный Восточного административного округа г. Москвы.

По результатам проверки прокуратурой административного округа в Балашихинский городской суд Московской области направлено исковое заявление к ООО «ТунСТРОЙ» об обязании устранить, образовавшиеся в пределах гарантийного строка, недостатки выполненных по государственному контракту от 06.03.2013 № 022/2013 подрядных работ по ремонту асфальтобетонных покрытий внутридомовых и межквартальных проездов пос. Акулово района Восточный Восточного административного округа.

Заочным решением Балашихинского районного суда Московской области от 09.10.2014 по делу № 2-5488/14 заявленные требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Не согласившись с принятым решением, ответчик в текущем году обратился с апелляционной жалобой об отмене указанного судебного акта в Московский областной суд. 

Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы подготовлен отзыв на апелляционную жалобу ООО «ТунСТРОЙ» в котором представлены возражения по доводам ответчика, просившего отменить принятое судебное решение. 

В соответствии с решением Московского областного суда от 27.04.2015 решение Балашихинского городского суда Московской области по делу № 2-5488/14 оставлено без изменения.

Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы исполнение судебного решения Балашихинского городского суда Московской области взято на контроль.

