Прокуратура ВАО сообщает: 

Прокуратура Восточного административного округа направила в суд уголовное дело, возбуждение 23.04.2015 СУ по ВАО ГСУ СК РФ по г. Москве уголовного дела в отношении Матвиенко Т.И. 1949 года рождения по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Установлено, что Матвиенко Т.И., являясь заведующей Государственного образовательного учреждения – детского сада № 73, расположенного по адресу: г. Москва, ул. 3-я Владимирская, д. 14, заключила фиктивные трудовые соглашения с лицами, которые не имели намерений исполнять трудовые функции в указанном детском саду, издала приказы об их назначении на должности, установив должностные оклады и иные выплаты. 

Фиктивные сведения о выполнении указанными лицами в образовательном учреждении трудовых функций, Матвиенко Т.И. ежемесячно направлялись в Департамент финансов г. Москвы. Переводимые для оплаты труда бюджетные денежные средства на лицевой счет образовательного учреждения, в дальнейшем необоснованно переводились на счета, открытые на имена фиктивных лиц, а затем похищались Матвиенко Т.И. посредством их обналичивания через банкомат.

Таким образом, Матвиенко Т.И. в период с 02.10.2006 по 31.12.2014 похищены бюджетные денежные средства на общую сумму более 6 миллионов рублей руб.

