Прокуратура ВАО сообщает:

Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы 15.04.2015 в ходе проведенной по адресу: г. Москва, Зеленый проспект, д. 62, корпус 1 проверки соблюдения требований действующего законодательства в сфере незаконного игорного бизнеса выявлено «подпольное казино» осуществляющее свою деятельность на первом этаже многоквартирного дома под вывеской «Цветы оптом».

Несмотря на действующий запрет, ряд предприимчивых коммерсантов, не желая осознавать противоправность указанного вида деятельности, продолжают пытаться организовать игорные заведения, стремясь убедить контролирующие органы и самих себя в законности этих действий.

В указанном помещении располагались 25 игровых консолей, на которых на момент проверки проводились азартные игры с использованием сети «Интернет», в помещении присутствовало 8 человек, включая охранника, администратора и игроков. Попасть в данное помещение возможно только через металлическую дверь оборудованную видео-домофоном. Благодаря слаженным действиям удалось незамедлительно проникнуть в игровое заведение, хотя вход туда осуществлялся лишь по предварительному звонку.

В связи с чем на место происшествия вызвана следственно-оперативная группа. В ходе осмотра места происшествия изъято 25 единиц компьютерного оборудования с помощью которого осуществлялась незаконная игровая деятельность, ноутбук, мобильный телефон, 2 WI-FI-роутера, коммуникатор и видеорегистратор.

16.04.2015 прокуратурой округа в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ вынесено постановление о направлении материалов проверки в орган предварительного следствия для решения вопроса об уголовном преследовании.

Кроме того, в тот же день в адрес префекта округа и начальника УВД внесены представления об устранении нарушений требований действующего законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности, которые находятся на рассмотрении.

По результатам проведенной проверки 21.05.2015 СУ по ВАО ГСУ СК РФ по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ.

Ход расследования уголовного дела прокуратурой округа взят на контроль.

