Прокуратура ВАО сообщает:

Прокуратурой Восточного административного округа, в ОАО «Седьмой Континент» проведена проверка правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Установлено, что в вышеуказанном магазине, кассиром была совершена продажа алкоголя несовершеннолетнему (Вино «Тавернелло»).

В соответствии с п. 2 ст. 16 ФЗ от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции: в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях; несовершеннолетним. 

По результатам проведенной проверки прокуратурой округа в отношении должностного и юридического лица вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, а также директору магазина внесено представление.

По результатам рассмотрения постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении должностное и юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ, в виде штрафа в размере 100 000 рублей, а юридическое в виде штрафа в размере 350 000 рублей, также в ходе рассмотрения представления продавцу кассиру и менеджеру объявлено замечание.

