Прокуратура ВАО сообщает:

Прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы в декабре 2014 года проведена проверка по обращению Ивановой М.Ф. о принятии мер к управляющей компании по адресу: г. Москва, М. Остроумовская, д. 1г.

Проведенной прокуратурой проверкой, установлено, что ООО УК «Преображение» является организацией, осуществляющей деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

В нарушение требований Стандарта раскрытия информации на портале «Дома Москвы» http://dom.mos.ru, сайте управы района Сокольники http://sokolniki.mos.ru, официальном сайте в сети Интернет www.reformagkh.ru не раскрыта информация, предусмотренная пунктом 13 а и б «Стандарта».

Кроме того, установлено, что на официальном сайте в сети Интернет www.reformagkh.ru – информация, согласно Стандарта (пункты с 8 по 14), не размещена.

Таким образом, по результатам проведенной проверки прокуратурой округа в отношении ООО УК «Преображение» и его должностного лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 7.23.1 КоАП РФ.

Постановлениями Мосжилинспекции генеральный директор ООО «УК «Преображение» Алмамедов Н.А. и Общество привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа на общую сумму 330 000 рублей.

