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О Т Ч Ё Т

главы управы района Новогиреево
города Москвы 

ХРУЛЁВА 

Александра Павловича              «Об итогах выполнения Программы комплексного развития района 

в 2015 году»

на заседании Совета депутатов муниципального округа Новогиреево
15.03.2016 г.
Уважаемые депутаты, приглашенные руководители и жители района Новогиреево!
	Во исполнение закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и постановления Правительства города Москвы от 10.09.2012 г. № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципальных округов отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций», сегодня вашему вниманию предлагается мой отчет, как главы управы района Новогиреево города Москвы «Об итогах выполнения Программы комплексного развития района Новогиреево в 2015 году».


Важно отметить, что все программы комплексного развития района Новогиреево в 2015 году, включая и программы социально-экономического развития, были проведены в соответствии с утвержденными на заседаниях совета депутатов муниципального округа Новогиреево объемами и финансированием. 

В прошлом году в нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ. Данная работа проводилась совместно с депутатами  Совета депутатов.
Во исполнение закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», депутаты Совета депутатов активно осуществляли не только контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке, а также активно встречались с жителями, отстаивали их интересы и разрешали конфликтные ситуации. 

На слайдах Вы видите информацию с краткой характеристикой района Новогиреево

I. Краткая характеристика района Новогиреево.

Новогиреево - Московский район, входит в состав Восточного административного округа.

Площадь территории района Новогиреево составляет 438,8 га.

Жилищный фонд района насчитывает 310 домов, что составляет почти 1650000 кв. метров. Протяженность улиц составляет 109 километров. По территории района проходит 17 улиц, главные улицы района Зеленый и Свободный проспекты. Жителей обслуживают 3 трамвайных, 4 троллейбусных и 31 автобусных маршрутов.

Численность по данным переписи населения в 2010 году составляет 95072. Из них экономически активное население – 59125 человек, пенсионеры – 26139 человек, отдельные социальные группы: многодетные семьи - 455, инвалиды – 9353 человек.

II. Программа жилищно-коммунального хозяйства в 2015г.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 18.01.2011 г. № 4-ПП "Об организации работ по благоустройству дворов и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов в 2011 году" (в редакции постановления Правительства Москвы от 19 августа 2011 г. N 377-ПП, от 07 июля 2015 № 422-ПП), региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на 2015-2044 гг., Постановлением Правительства Москвы № 832-ПП от 29.12.2014 «О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» в 2015 году была проведена работа по выполнению городских программ по следующим направлениям: 
1.  Ремонт подъездов;

2. Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов;

3. Благоустройство дворовых территорий и детских площадок; 

4. Ремонт спортивных площадок;

5. Ремонт асфальтобетонного покрытия с обустройством парковочных карманов.

 Ремонт подъездов

Общий объем финансирования на комплексное развитие района в сфере ЖКХ в 2015 году составил 19697,25 тыс. рублей, из них: освоено 18712,59 тыс.  рублей, экономия от проведения закупок составила  984,66 тыс. рублей. 
Всего в районе Новогиреево 310 многоквартирных домов, в которых  расположены 926 подъездов. Из них в 2015 году выполнены работы по ремонту 44 подъездов за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома (в рамках ставки планово-нормативного расхода) на общую сумму 3 513, 055 тыс. руб.:
Адресный перечень подъездов МКД, в которых в 2015 году были выполнены работы по ремонту, представлен на слайде

	Зеленый пр-кт, д.69, к.1,п.4 (1 подъезд)

	Зеленый пр-кт, д.69, к.2 (3 подъезда)

	Кусковская ул., д.19, к.1 (4 подъезда)

	Мартеновская ул., д.39, к.2 (1 подъезд)

	Перовская ул., д.60, к.1(1 подъезд)

	Перовская ул., д.60, к.2 (1 подъезд)

	Перовская ул., д.75 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.22 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.24 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.26 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.28 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.30 (1 подъезд)

	Свободный пр-кт, д.32 (1 подъезд)

	Союзный пр-кт, д.12, к.1 (1 подъезд)

	Союзный пр-кт, д.12, к.2 (1 подъезд)

	Союзный пр-кт, д.15, к.2 (1 подъезд)

	Союзный пр-кт, д.9, к.1 (1 подъезд)

	Утренняя ул., д.14, к.1 (1 подъезд)

	Утренняя ул., д.14, к.3 (1 подъезд)

	Федеративный пр-кт, д. 21, к.1 (1 подъезд)

	Федеративный пр-кт, д.40, к.1 (1 подъезд)

	Федеративный проспект, д. 33 (4 подъезда)

Ул. Кусковская, д. 23, корп. 5 (5 подъезда)

	Мартеновская ул., д. 27 (4 подъезда)

Ул. Новогиреевская, д. 47/26 (5 подъездов)




Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов
По региональной программе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в районе Новогиреево в 2015-2016 гг. вошли 4 МКД (ул. Новогиреевская, д. 48, ул. Новогиреевская, д. 39, Свободный проспект,   д. 25, корп. 1, ул. Перовская, д. 54/54).

В 2015 г. выполнены работы, по адресу: ул. Перовская, д. 54/54:

- ГВС (магистрали)

- ХВС (магистрали)

- Канализация (сборные трубопроводы)

В 2015 г. выполнена замена лифтов, по адресу: ул. Новогиреевская, д. 54 (7-пассажирских, 1 – грузовой).
Фотографии представлены на слайде
В 2016 г. планируется замена лифтов, по адресу: ул. Новогиреевская, д. 54 (6 подъезд-2 пассажирских), ул. Кусковская (5 лифтов).

По региональной программе капитального ремонта вошли в перечень многоквартирные дома, в отношении которых в 2016 годах запланированы работы по оценке соответствия лифтов требованиям технического регламента Таможенного союза «Безопасность лифтов» (ТР ТС 011/2011), утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 18 октября 2011 г. № 824 «О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность лифтов»:

- ул. Перовская, д. 50, корп. 1 (8 лифтов), Федеративный проспект, д. 21, корп. 1 (2 лифта), Федеративный проспект, д. 32, корп. 1 (1 лифт).

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» в 2015 году выполнены следующие виды работ:

1. Модернизация системы дымоудаления и противопожарной автоматики (ДУиППА), по адресам: ул. Новогиреевская, д. 37, ул. Перовская, д. 73/43, ул. Мартеновская, д. 41 

Объем финансирования составил – 5031, 87 тыс. рублей.

2. Выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов (замена окон в местах общего пользования) района Новогиреево, по адресам: ул. Коренная, д. 8, корп. 1, п.1, ул. Утренняя, д. 18, корп. 2, п.1, ул. Фрязевская, д. 13, п.2, 3,4,5,6, Свободный проспект, д. 25, к. 2,п. ё,1,2,3, Федеративный проспект, д. 21, к.2, п. 1, Саперный проезд, д. 6, к. 2.

Объем финансирования составил – 1326,00 тыс. рублей.

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда и общедомового оборудования в 2015г.

В районе Новогиреево в 2015г. содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных домах осуществляли 16 организаций, в том числе 2 управляющие компании, 4 ТСЖ, 10 ЖСК на самоуправлении.

В целях совершенствования деятельности в сфере городского хозяйства города Москвы и на основании постановления правительства от 10 октября 2013 года № 672-ПП во всех районах города Москвы поэтапно создавались государственные бюджетные учреждения города Москвы «Жилищник». 

Постановлением Правительства Москвы от 30.09.2014 г. № 572-ПП ГУП «ДЕЗ района Новогиреево» реорганизовано путем преобразования в ГБУ «Жилищник района Новогиреево», которое приступило к своей деятельности с 1 января 2015 года.

В управлении ГБУ «Жилищник района Новогиреево» находятся 287 домов.

В 2015 году из бюджета города Москвы управляющим организациям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами (ТСЖ, ЖСК), выделены субсидии на содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов в размере: 40 919, 160 тыс. руб.

Из них: ГБУ «Жилищник района Новогиреево»: 39 348, 840 тыс. руб.

8 ЖСК (10 МКД) + 1 ТСЖ = 1 570, 320 тыс. руб.
Ежегодно в течение I-го квартала проводятся собрания жителей, на которых руководители управляющих организаций отчитываются об освоении денежных средств за предыдущий год в соответствии с утвержденным графиком. 

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от     23 сентября 2010 года №731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» управляющими организациями, товариществами собственников жилья и жилищными кооперативами информация о своей деятельности размещена на портале «Дома Москвы».

Все жители имеют возможность ознакомиться с данной информацией и проверить выполненные объемы работ по своему дому.

Подготовка к зиме объектов жилищного фонда, коммунального хозяйства и социально-культурного назначения.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 25.10.2011г. № 510-ПП «О порядке взаимодействия органов исполнительной власти города Москвы по подготовке и проведению отопительных периодов», распоряжения префектуры Восточного административного округа города Москвы от 06.03.2015г. № 84-В-РП «Об итогах работы топливно-энергетического и жилищно-коммунального хозяйств Восточного административного округа в зимний период  в 2014-2015 годов и задачах по подготовке к зиме 2015-2016 годов» в районе Новогиреево проведены комплексные работы по подготовке жилищного и нежилого фонда к отопительному сезону 2015-2016 гг.

Во исполнение действующих нормативных актов управой района был утвержден состав тепловой комиссии района Новогиреево. Проведено 16 заседаний комиссии. На заседаниях заслушивались организации о ходе работ по подготовке к зиме, ставились задачи, обсуждались проблемные вопросы.

На основании представленных организациями ЖКХ планов был сформирован и утвержден комплексный план работ по подготовке к отопительному сезону.

Согласно актам готовности во всех многоквартирных домах системы отопления зданий приняты к эксплуатации в зимних условиях 2015-2016 гг. в установленные сроки.

Управляющими организациями укомплектованы бригады по очистке кровель от снега и наледи, персонал обучен. Всего кровель подлежащих очистке 111, бригад – 37, человек – 148.
Благоустройство дворовых территорий и детских площадок.
Всего в районе – 251 дворовая территория, общей площадью 1,450,487 м2. В текущем году благоустроено 7 дворовых территорий, по государственной программе  «Жилище» на общую сумму 13 957 000,37 руб.

В рамках вышеуказанной программы на дворовых территориях, по адресам: Федеративный просп., д.44; Мартеновская ул., д.16\36, д.15, корп.2; Новогиреевская ул., д.37; Кусковская ул., д.29 к.1; Зелёный просп., д.83 к.4; Алексея Дикого ул., д.5 к.1,2; Алексея Дикого ул., д.20 - выполнены следующие виды работ:
Виды работ представлены на слайде
- ремонт асфальтового покрытия – 6060,0  м2
- замена бортового камня –192 м.п

- ремонт газонов – 12 425,0 м2

- ремонт покрытий детских площадок – 761 м2
- устройство газонных ограждений – 2303 п.м.

- установка МАФ на детских площадках – 68 ед

- замена МАФ на площадках для отдыха – 20 ед.

- установка детских игровых комплексов – 2 ед.

За счет средств стимулирования управ районов, в рамках реализации Государственной программы «Жилище» в 2015 году выполнены работы на общую сумму 9 522 440,15 руб. 
Выполнены следующие работы по:

1. Благоустройству дворовой территории по адресу: Зеленый проспект, д. 40, корп. 1, 2.

· замена газонного ограждения – 280 п.м.

· ремонт газонов – 750 м2.

2. Капитальный ремонт спортивной площадки по адресу: Саперный проезд, д. 9.
· Устройство резиновой крошки для спортивной площадки - 629кв.м;

· Замена ограждения спорт.площадки – 105 п.м.

· Установка оборудования спорт.площадки (ворота для мини-футбола, стойки баскетбольные, стойки волейбольные);

· Замена а/б покрытия в зоне отдыха – 55,95 кв.м.

· Установка садовых диванов – 6шт.;

· Установка урн – 6шт.

3.  Установка на 10-ти дворовых территориях дополнительных опор наружного освещения в количестве 32 шт., по следующим адресам:
	Адрес
	Количество опор наружного освещения

	Зеленый проспект, д. 46 –детская площадка 
	2

	Союзный проспект, д. 15, корп. 1 – детская площадка
	2

	Утренняя ул., д. 16, корп. 2 – детская площадка
	4

	Федеративный проспект, д. 18, корп. 1 – д. площадка
	4

	Федеративный проспект, д. 24 – д.площадка
	4

	Фрязевская ул., д. 15, корп. 1,2,3 – д. площадка
	5

	Фрязевская ул., д. 11, корп. 4,5 – д. площадка
	4

	Утренняя ул., 18, корп. 1,2 – д. площадка
	3

	Зеленый проспект, д. 62, корп. 3 – д. площадка
	2

	Саперный проезд, д. 4 – спортивная площадка
	2


4.Силами Дирекции ЖКХиБ ВАО произведены работы по замене асфальтобетонного покрытия на объектах дорожного хозяйства.

Работы по замене асфальтобетонного покрытия выполнены на улицах:

· Коренная ул. – 2206м2 с частичной заменой бортового камня;

· Новогиреевская ул. – 56 893м2 с полной заменой бортового камня.
5.Устройство парковочных карманов на 65 машиномест, по адресу: Федеративный проспект, д. 38, корп. 1,2. 

В ходе ремонта выполнены такие виды работ, как:

-устройство а/б покрытия – 1114,5 кв.м

- устройство бортового камня – 166п.м.
Народный парк (у разворотного троллейбусного круга)

В рамках программы «Народный парк» инициированной Мэром Москвы в 2013 году, выполнены работы по благоустройству территории по адресу: ул. Перовская, вл. 68.

· ремонт газонов – 9136,65 м2;

· устройство садового бортового камня – 1228 п.м.;

· устройство дорожно-тропиночной сети (бетонная плитка) – 1369,10 м2;

· устройство газонных ограждений – 370, 10 п.м.;

· устройство ограждения площадки для выгула собак -101, 70 м2;

· установка МАФ (сад. диваны, урны, урны для собак, МАФ для собак) – 63 ед.
Фотоматериал представлен на слайде
Озеленение

В рамках проведения акции «Миллион деревьев» в весенний период 2015 года на территориях района высажены 43 дерева и 935 кустарников.

В осенний период 2015 года высажены еще 13 деревьев и 335 кустарников.

Планы на 2016 год
В 2016 году планируется выполнить ремонт 187 подъездов в 62 многоквартирных домах за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома на общую сумму 1 981,500   тыс. руб. (в рамках ставки планово-нормативного расхода).

В 2016 году в рамках проведения мероприятий по социально-экономическому развитию района на общую сумму: 8157,9 тыс. руб., будут выполнены следующие виды работ:

1. Ремонт квартир детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

2. Оказание материальной помощи льготным категориям граждан, проживающим на территории муниципального округа;

3. Благоустройство территории общего пользования, по адресу: ул. Кусковская, вл. 25 (парковка)
В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» в 2016 году запланированы следующие виды работ:

1. Установка опор освещения (42шт.)
2. В рамках голосования «Активного гражданина»: ремонт детской площадки, по адресу: ул. Перовская, д. 56/55, устройство многофункциональной спортивной площадки, по адресу: ул. Кусковская, д. 31, корп. 2, ремонт спортивной площадки, по адресу: Зеленый проспект, д. 64

3. Установка ИН по следующим адресам: Зеленый пр. на пересечение с 6 Проспектом (Зеленый пр., д.75), Федеративный пр., д.31А (1 Проспект), Перовская ул., д.57-58 на общую сумму 1890,050 тыс.руб.
4. Капитальный ремонт детских площадок, дворовых территорий.
Объём финансирования на указанные мероприятия составит: 30 785,62 тыс. руб.

III Социальная сфера района Новогиреева
	Объекты образования:

На территории района Новогиреево расположены: 5 образовательных комплексов, в т.ч. 2 гимназии; 1 лицей, 2 общеобразовательные школы, 2 колледжа. В 2015 году введены в эксплуатацию новый детский сад и школа, расположенные на территории жилого комплекса «Большое Кусково» (Перовская ул., вл.66)


Объекты здравоохранения: 

В районе расположены 4 поликлиники: 2 взрослых и 2 детских, а также 1 больница, 1 детский санаторий,  1 подстанция скорой помощи.

Объекты культуры.


На территории района располагается 4 библиотеки; детская школа искусств, 1 театр, 2 кинотеатра, 2 музея.  

Объекты физкультуры и спорта

На территории района расположены: ледовой дворец, 2 бассейна, 21 спортивная площадка, каток с искусственным льдом. Кроме того, на территории района Новогиреево функционируют: ГБУ «Центр досуга и спорта», а также РОО Центр трудовой, профессиональной и творческой реабилитации инвалидов с детства «Преодоление-Л». В помещении РОО «Преодоление-Л» в 2015 году был  произведен капитальный ремонт на сумму 483 000 руб.
	Основной задачей в области социальной защиты населения управы района является оказание адресной поддержки жителям района, в основном, участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, пенсионерам, участникам боевых действий, многодетным и неполным семьям с детьми и другим малоимущим и малообеспеченным жителям.


В районе Новогиреево проживает около 50 000 держателей социальных карт, т.е. льготных категорий граждан, из них:

- участников ВОВ – 118 чел., 

- инвалидов ВОВ – 36 чел.,

-  труженики тыла – 1384 чел. , 

- ветеранов труда - 28760 чел., 

- реабилитированных граждан – 136 чел., 

- детей-инвалидов -  154 чел., 

- многодетных семей – 751 семья, 

- одиноких (малообеспеченных) семей –498 семей и др. категории. 

Вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям района рассматриваются районной комиссией по оказанию адресной социальной помощи жителям района Новогиреево города Москвы. Материальная помощь предоставляется жителям района, находящимся в трудных жизненных ситуациях и носит единовременный характер. 

В  2015 году рассмотрено 240 заявлений граждан, адресная социальная помощь оказана 216 заявителям на сумму 930 000 рублей, из них: 

1) материальная помощь  на сумму 700 000 руб. –  200 заявителям;
2) приобретено товаров длительного пользования ( холодильник, стиральные машины, газовые плиты) на сумму 230 000 руб., - 16 заявителей;

В 2015 году проведен косметический ремонт в 11 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, а именно: одиноко проживающие участники ВОВ, участники битвы за Москву, вдовы участников ВОВ, ветераны ВОВ на общую сумму 1 315 829 рублей. 

Также проведен ремонт жилого  помещения  в квартирах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму 219 000 руб.
В 2016 году управой района Новогиреево совместно с  отделом социальной защиты населения Перово и ТЦСО «Новогиреево» продолжает работу по мониторингу потребностей льготных категорий жителей района. А также продолжится работа по оказанию адресной социальной помощи жителям района Новогиреево. Планируется проведение ремонтных работ в 16 квартирах ветеранов ВОВ, 2 квартирах детей, оставшихся без попечения родителей.

Управой района Новогиреево, гражданам льготной категории предоставляются талоны на бытовые услуги, такие как: услуги бань, прачечной, ремонта обуви, металлоремонта, парикмахерской. Данными услугами воспользовались более 1908 человек, стоимость их составила 587 810 руб. Кроме того, парикмахерскими района Новогиреево в качестве благотворительной помощи ежемесячно бесплатно обслуживается 60 человек.

Управой района Новогиреево гражданам льготной категории в 2015 году к памятным и праздничным датам было вручено 1964 продуктовых набора на сумму 1 691 000 руб.  К празднику Пасхи было  вручено 930 куличей на сумму 228 568 руб.
В 2015 совместно с ТЦСО «Новогиреево» были организованы ежегодные благотворительные городские акции: «Поможем подготовиться к школьному балу» и «Соберем детей в школу!», в ходе которых были собраны одежда, обувь, канцелярские товары для детей из малообеспеченных семей.

	В 2015 году в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 31.05.2012г. № Пр - 1438 о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации  ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия были вручены поздравления 160 жителям района в том числе: в возрасте 90 лет (144 жителя) и 95 лет (14 жителей), в возрасте 100 (2 человека).


В 2015 году в целях формирования безбарьерной среды для маломобильных групп населения выполнены следующие работы:

- Установлена 1 подъемная платформа на общую сумму 1 837 980, 31 руб. по адресу: Свободный проспект, д.14, подъезд №1. 

В преддверии Нового года, управой района Новогиреево было предоставлено 736 новогодних билетов для детей из семей льготных категорий на городские, окружные и районные новогодние представления, в том числе управой района приобретено 681 билет на сумму 798 650 руб., Префектурой ВАО г. Москвы выделено 55 билетов. 

Дополнительно управой района в 2015 году осуществлена закупка 500 новогодних сладких подарков для детей, не имевших возможности посетить новогодние представления на сумму 112 800 руб. 

Организация досуговой деятельности и проведение массовых мероприятий.

Организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в районе Новогиреево города Москвы находится в компетенции Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Центр досуга и спорта «Новогиреево» (ГБУ «ЦДС «Новогиреево»). 

ГБУ «ЦДС «Новогиреево» проводит физкультурно-спортивную работу с населением в 7 помещениях Центра и на спортивных площадках района.

Спортивные площадки на территории района Новогиреево соответствуют всем современным требованиям, предъявляемым к спортивным сооружениям для массовых занятий физической культурой. Зимой на спортивных площадках заливаются катки.
Катки являются основой зимнего отдыха на территории района. 
Все площадки имеют освещение, скамейки для переобувания, максимальное внимание уделено качеству льда и своевременной уборке от снега.

В ГБУ «ЦДС «Новогиреево» работают 9 тренеров-преподавателей, которые проводят занятия по волейболу, лыжным гонкам, настольному теннису, спортивному туризму, фитнес аэробике, футболу, шахматам. В секциях на постоянной основе занимаются 187 человек. 

Центр продолжает привлекать жителей района к занятиям физической культурой, предлагая участие в турнирах и соревнованиях в выходные и праздничные дни, организовывая новые секции с учетом пожеланий жителей. Вся информация о работе Центра и проведении различных мероприятий размещается на официальном сайте Центра в сети Интернет по адресу: www.cdsnovo.ru.

Отдел по взаимодействию с населением управы района Новогиреево города Москвы оказывает содействие ГБУ «ЦДС «Новогиреево» в организации и проведении на территории района физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. 

В соответствии с календарным планом физкультурно-спортивных мероприятий с 1 января 2015 года в районе Новогиреево проведены 86 спортивных мероприятий, в которых приняли участие более 2500 человек. Также жители района принимали активное участие в спортивно-массовых мероприятиях окружного уровня (соревнования по городошному спорту, сдача норм ГТО и др.).
Адаптивную физкультурно-оздоровительную работу с инвалидами в районе Новогиреево города Москва проводит Региональная общественная организация «Центр трудовой, профессиональной и творческой реабилитации инвалидов с детства «Преодоление-Л».  В Центре организованы занятия по тхэквондо и лечебной верховой езде, которые посещают 70 человек.
	2015 год ознаменовался празднованием 70-летия Победы в Великой Отечественной войны. Управой района Новогиреево организовано вручение 1462 юбилейных медалей ветеранам ВОВ.
Фотоотчет представлен на слайде.

 Вручение проходило в школах района Новогиреево в торжественной обстановке с участием учащихся, а также на дому. Кроме медалей ветеранам Вов были вручены праздничные продуктовые наборы. 9 мая 2015 года в кинотеатре «Березка» был организован праздничный концерт для ветеранов.

Управой района Новогиреево в 2015 году проведены массовые мероприятия: открытие народного парка на Перовской улице и спортивный праздник для населения, посвященный празднованию Нового 2016 года на сумму 378 500 руб.


Индустрия зимнего отдыха района Новогиреево
	Район

	Объекты индустрии зимнего отдыха для организации мероприятий с населением в сезоне 2015 -2016 гг.


		Открытые катки с искусственным льдом

	Дворовые катки с естественным льдом

	Спортивные площадки

(дворовые\ в образовательных учреждениях)

	Ледяные горки


	Новогиреево

	Кусковская ул., вл. 47 

	Полимерная ул.,д.7

	Федеративный пр-т,28
	Саперный пр-д,д.9


			Фрязевская ул., д.15к1

	ул. Братская, д.17, к.2
	Свободный просп.,д.25,корп.1


			Кусковская ул.,д.31,корп.1
	Зеленый просп., д.64
	Кусковская ул.,д.47


			Новогиреевская ул.,д.44\28

	Саперный пр-д, д. 9
	2-я Владимирская ул.,д.45


			Зеленый просп..д.48к3

		Перовская ул.,д.46,корп.5


			Союзный просп..д.6,корп.3

		
			Свободный просп.,д.37\18

		
			Свободный просп.,д.30
		
			Свободный просп.,д.26

		
			Мартеновская ул..д.16\36

		
			Мартеновская ул.,д.32\15

		
			Братская ул.,д.25,корп.1.

		
			Зеленый проспект, д. 74

		
	Итого

	1

	13

	4

	5



	


Охрана труда в районе в 2015 году.

В целях реализации соблюдения требований Трудового кодекса РФ в области охраны труда от 12.03.2008 г. № 11 «Об охране труда в городе Москве» и соответствующих распорядительных документов Правительства Москвы по охране труда в управе района Новогиреево создана районная Межведомственная комиссия по охране труда. Основной задачей комиссии является методическая, консультативная помощь учреждениям и организациям района в профилактике производственного травматизма. В 2015 году проведено 2 заседания, 4 круглых стола, на которых присутствовало 29 организаций различных форм собственности. Членами комиссии с участием представителя Базового центра по охране труда в Восточном административном округе г. Москвы, специалиста ГБУ г. Москвы проведен мониторинг 13 учреждений района. 

Основные  задачи в области охраны труда:

· проведение аттестации рабочих мест по условиям труда;

· проведение внеплановой аттестации рабочих мест по приведению в соответствие с требованиями по охране труда;

· прохождение медицинских комиссий при поступлении на работу и организация периодических медицинских осмотров в организации;

· оформление приказов на ответственных лиц по объектам повышенной опасности и проведение инструктажа на рабочем месте и др.

В 2016 году работа по оказанию адресной социальной помощи жителям района Новогиреево будет продолжена. Планируется проведение ремонтных работ в 16 квартирах ветеранов ВОВ, 2 квартирах детей, оставшихся без попечения родителей.
Работа с общественными организациями
В районе Новогиреево в июне  2015 года создана Молодежная палата района Новогиреево. В период с июня по декабрь 2015 года, Молодежной палатой при поддержке управы района Новогиреево было проведено 9  различных мероприятий для жителей, таких как: День Города, акция против курения, новогодняя ледовая дискотека и др.  

Управой района Новогиреево ведется активная работа с общественными организациями района. Самой многочисленной организацией является Совет ветеранов войны и труда, Вооруженных и правоохранительных органов района Новогиреево, в котором насчитывается более 5000 чел. Совет ветеранов имеет четыре отдельных помещения для работы. Также, на территории района работают общественные организации: бывшие несовершеннолетние узники фашистских лагерей, жители блокадного Ленинграда, общество жертв незаконных политических репрессий, участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, педагоги-ветераны и др. 
Хорошей традицией стала организация к праздничным и памятным датам  обедов или чаепитий для членов общественных организаций района, так в 2015 году были проведены 3 обеда на сумму 206 000 руб. 
IV. Выполнение мероприятий Городской целевой программы по развитию  потребительского рынка района Новогиреево за 2015 год.

По состоянию на 01.01.2016 г. в районе функционируют 254 стационарных предприятия торговли и услуг (фотоматериал представлен на слайде), в том числе: 

- 110 предприятий торговли (52 продовольственных и 50 непродовольственных магазинов, 8 торговых комплексов) торговой  площадью 66239 кв.м, обеспеченность торговой площадью составила 686,41 кв. м. на 1000 жителей, при нормативе минимальной обеспеченности населения площадями торговых объектов по городу Москве в размере 520 кв.м на 1000 жителей для районов ,удаленных от основных магистралей. 

- 33 предприятия общественного питания открытого типа (кафе, бары, предприятия быстрого питания) на  2442 посадочных места, обеспеченность посадочными местами открытой сети составила 25,3 посадочных мест на 1000 жителей, при нормативе обеспеченности населения объектами общественного питания общедоступной сети 17.
- 20 предприятий общественного питания закрытого типа (в школах, колледжах, институтах, на конечных станциях транспортных маршрутов) на 2759 посадочных мест.

- 88 предприятий бытового обслуживания на 655 рабочих места, обеспеченность бытового обслуживания составляет 6,7  рабочих места на 1000 жителей.

Дефицита торговых площадей и объектов общественного питания в  районе Новогиреево нет.

12 предприятий обслуживают по талонам льготные категории граждан, из них: 

- 7 осуществляют предоставление парикмахерских услуг;

- 3 осуществляют предоставление услуг по ремонту обуви и металлоремонту;

 - 1 предоставляет услуги по  стирке белья;

 -1 предоставляет банные услуги.

Управой района в 2015 году по развитию сети оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг проведена следующая работа:

1. Розничная торговля.

   По развитию объектов розничной торговли за 2015 год в районе открыто 13 предприятий торговли торговой площадью 5185,6 кв.м  (годовой план - 2 предприятия ), из них:

 - продовольственная группа – 8;

 - промтоварная группа –5.

По причине нерентабельности закрыто 13 предприятий торговли, торговой площадью 2304 кв.м: 
2. Бытовое обслуживание.
         В 2015 г. открыто 16 предприятий бытового обслуживания, организовано 42 рабочих мест (план 2 предприятия на 8 рабочих мест), из них:

- 2 парикмахерских;

-  2 приемных пункта в химчистку и стирку. 

Закрыто 7 объектов  бытового обслуживания на 23 рабочих места, из них:

- по причине нерентабельности - 7
3.Общественное питание.

	В текущем году  открыто 5 предприятий общественного питания на 329 посадочных мест, по причине нерентабельности закрыто 7 предприятий общественного питания.


4.Мелкорозничная сеть. 
	В 2015 году на территории района функционировала региональная ярмарка по адресу:

Зеленый просп., д. 81  рассчитанная на 30 рабочих мест. В 2016 году ярмарка продолжит свою работу.


Нестационарные торговые объекты мелкорозничной сети на территории района Новогиреево размещаются в рамках выполнения Постановления Правительства Москвы от 03.02.2011 № 26-ПП в соответствии с утвержденной и согласованной с депутатами муниципального округа Новогиреево схемой размещения нестационарных торговых объектов. В данную схему в 2015 году  вошли 30 объектов с социально значимым ассортиментом. В связи с окончанием срока действия договоров размещения НТО 10 объектов были демонтированы.  
	В 2015 году функционировали 20 объектов с социально-значимым ассортиментом, а именно:

 11- со специализацией «печать»

  4-тсо специализацией «мороженное»
  2 - со специализацией «цветы»

1- со специализацией «овощи и фрукты»

  1- со специализацией «театральная касса»
  1 - « мясная лавка»

 В 2016 году будет обновлена Схема размещения НТО. В схему планируется ввести 22 круглогодичных объекта с социально-значимым ассортиментом и 12 сезонных НТО со специализацией: «Клубника, земляника», «Мороженое», «Бахчевой развал», «Прохладительные напитки», «Елочный базар». 


Адаптация объектов потребительского рынка для нужд инвалидов
Обустройство зданий для лиц с ограничениями жизнедеятельности объектов потребительского рынка проведено в соответствии с разработанной адресной программой по заявленным видам работ. Приспособлено для нужд инвалидов 3 объекта потребительского рынка из 3 объектов по плану (выполнение 100%). Для нужд инвалидов в 2016г. планируется адаптировать 3 предприятия (2 предприятия розничной торговли и 1 предприятие общественного питания).
Обслуживание льготных категорий граждан  аккредитованными предприятиями торговли  в 2015 году.

В районе Новогиреево по дисконтным программам работают 14 предприятий продовольственной торговли, в том числе предоставляющих скидки по «социальной карте москвича». 
Пресечение несанкционированной торговли

В целях недопущения несанкционированной торговли на территории района управой района проводятся совместные контрольные мероприятия с представителями ОМВД России по району Новогиреево, представителями ГКУ «Организатор перевозок», ГУП «Московский Метрополитен».
В   2015 году специалистами управы района проведено 200 рейдов, в 182 случаях были зафиксированы факты несанкционированной торговли: в соответствии с действующим законодательством были составлены 182 протокола об административных правонарушениях с  применением штрафных санкций на общую сумму  497 500 рублей. (Фотоматериал представлен на слайде).
По информации ОМВД по району Новогиреево города Москвы за   2015 года по ст. 14.1. КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» составлено 50 административных материалов с наложением штрафов на сумму25 000 рублей.
С нарушителями-пенсионерами регулярно проводится разъяснительная работа. 

Праздничное и тематическое оформление района.

В целях своевременного и красочного оформления района Новогиреево руководителями предприятий торговли и услуг своевременно производится оформление витрин, фасадов, входных групп предприятий в соответствии с утвержденной Городской Концепцией праздничного оформления города.  В дни обязательного вывешивания флагов, монтаж флажного оформления осуществляется в соответствии с утвержденной дислокацией на многоквартирных домах, административных зданиях и торговых предприятиях, расположенных на центральных улицах района. 

В целом, развитие потребительского рынка и услуг района Новогиреево в 2015 году осуществлялось в соответствии с  4-х летней Государственной программой города Москвы «Стимулирование экономической активности на 2012-2016 гг.» - постановление Правительства Москвы от 11.10.2011г.   № 477- ПП. 

За 2015 год  все  показатели Программы на территории нашего района выполнены в полном объёме. Создаются все условия для наиболее полного удовлетворения спроса жителей и гостей района на потребительские товары, услуги общественного питания и бытового обслуживания в широком ассортименте и по доступным ценам.

V.Строительство в 2015 году в районе Новогиреево.

В 2015 году на территории района Новогиреево выполнялись следующие строительные работы:

	· «Реконструкция с расширением здания ледового дворца спорта «Вымпел» по адресу: Федеративный проспект, д. 31А, стр.1»).
          Объект построен. Получено Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию от 30.12.2015 

№ 77-168000-007086-2015.

	· Строительство подземного перехода на станцию Московской железной дороги горьковского направления «Платформа «Новогиреево» по адресу: ул. Фрязевская, вл. 2.

          Планируемый срок завершения работ декабрь 2016 г.


Выявление самовольного строительства и незаконно размещенных некапитальных объектов 
в 2015 году.

	         В 2015 году проведено 12 окружных комиссий по пресечению самовольного строительства на территории Восточного административного округа. В соответствии с решениями комиссии на территории района Новогиреево были демонтированы: 1. По постановлению Правительства Москвы № 614-ПП - 217 объектов гаражного назначения (кирпичные и металлические гаражи, металлические тенты-укрытия) и торговых павильонов. 2. По постановлению Правительства Москвы № 819-ПП – 4 некапитальных объекта.
        Данные объекты демонтированы подрядчиком ГБУ «Автомобильные дороги». 


Публичные слушания в 2015 году.
	В 2015 г. проведено 1 публичное слушание по проекту межевания территории квартала района Новогиреево ограниченного Кусковской улицей, проектируемым проездом 5193 (2-я Кусковская улица), проектируемым проездои 3451, границей полосы отвода ж/д, границей участка с кадастровым номером 77:03:0006004:11.
Публичные слушания признаны состоявшимися и одобрены.

VI. Организация деятельности ОПОП.

В 2015 году управой района была организована работа по  обеспечению деятельности общественных пунктов охраны порядка. 

На территории района Новогиреево города Москвы созданы и функционируют 6 ОПОП, которые размещены в 7 помещениях, находящихся в оперативном управлении управы.

Реализация проекта по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечению собственников жилых помещений к уплате налоговых платежей.

Управой района обеспечено практически ежедневное (4 раза в неделю) проведение комиссионных проверок по  выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду с участием представителей управы района Новогиреево, участковых уполномоченных полиции, сотрудников ОПОП, а также представителей управляющих компаний.

Реализация проекта по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечению собственников жилых помещений к уплате налоговых платежей 
в 2015 г.

· Всего выявлено фактов – 1 631;
· Находятся на проверке в ОМВД- 1 231;
· Проверено фактов ОМВД - 400, в том числе (в ходе проверки факты не подтвердились – 60, факты подтвердились –340, находится в работе ИФНС – 257, по 52 фактам состоялась уплата налога).
Самовольно занятая жилая площадь

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 22.07.2008 № 639-ПП в районе Новогиреево проведены мероприятия по выполнению работ для ремонта жилых помещений, переходящих в порядке наследования по закону в собственность города Москвы, а также освобождаемых в связи с выбытием граждан.

В 2015 году управой района совместно с Департаментам городского имущества города Москвы, отделом МВД России по району Новогиреево, ГБУ «Жилищник района Новогиреево» проведены комиссионные обследования таких 28 жилых помещений.

Из них 17жилых  помещений освобождены и опечатаны, ключи переданы в Департамент городского имущества города Москвы.

По 10 жилым помещениям Департаментом городского имущества города Москвы выданы предписания об освобождении квартир.

По 1 жилому помещения работу по выселению незаконно проживающих граждан ведут судебные приставы на основании решения суда.



Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в 2015 году.
	Всего  в районе 310 многоквартирных дома, 34 861 квартиры.

171 домов повышенной этажности оборудованы системами ДУ и ППА в количестве 264 ед., которое находится в рабочем состоянии.


В 2015 году проведено 7 заседаний Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, 6 заседаний районной Антитеррористической комиссии.

На комиссиях рассматриваются вопросы обеспечения безопасности населения района и проводится анализ работы управляющих  компаний по организаций профилактических мероприятий для снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, пожаров и по готовности сил и средств к выполнению задач по предназначению.
	По данным 3-ого РОНД Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве за 12 месяцев 2015 года произошло:

-  снижение числа пожаров в целом по району на 9,1% (с 34 до 31 случаев);

-  снижение числа загораний на 19,3% (с 57 до 46 случаев).

С целью антитеррористической безопасности населения района управой района Новогиреево совместно с ГБУ «Жилищник района Новогиреево» в 2015 году проведена работа по выявлению и эвакуации 37 единицы брошенного и разукомплектованного транспорта.
Работа по призыву на военную службу в районе Новогиреево.
В соответствии законами от 31 мая 1996 г. N 61-ФЗ "Об обороне", от 28 марта 1998 г. N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе"в весенний и осенний период  2015 г осуществлен призыв  на военную службу граждан района Новогиреево в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих призыву на военную службу. 

Призывникам выпала почетная миссия – служить в Вооруженных Силах Российской Федерации в юбилейный год в истории России, год 70-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г, продолжить славные традиции наших дедов и прадедов.

В ходе призывных компаний подлежало вызову в военный комиссариат 808 чел. Оповещено (вручены повестки) 610 чел. Подлежало призыву 95 чел. Призвано 95 чел. 
Традиционно, призывники района направлены для прохождения службы в воинские части и дислоцирующиеся на территории центрального федерального округа.

Для поднятия престижа военной службы по призыву проводились торжественные отправки наших призывников на военную службу в Президентский полк (2 чел.), спортивные (2 чел.) и научные (1 чел.) роты. 

Из числа направленных в войска 18 призывников составляют граждане, окончившие образовательные учреждения высшего профессионального образования. Более 36 % призывников овладели военно-учетными специальностями в образовательных учреждениях ДОСААФ.

Все призывники, направленные для прохождения военной службы в Вооруженные силы Российской Федерации, в соответствии с решением министра обороны Российской Федерации, обеспечены электронными картами, которые в дальнейшем будут использованы в различных автоматизированных системах военного назначения – как при прохождении военной службы, так и после увольнения в запас.

Как и прежде родителям призывников, представителям общественных правозащитных организаций представлялась возможность сопровождать новобранцев к местам прохождения службы. 

В целом призыв 2015 г. прошел в районе Новогиреево организованно и без происшествий. 

Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам

За отчетный период управой района Новогиреево подготовлено 37 писем по осужденным в места отбывания наказания. Ежеквартально в ФБУ МРУИИ №3 направляются письма по перечню предприятий для трудоустройства осужденных. В управу района для трудоустройства на исправительные работы обратился 1 человек, который  управой  был трудоустроен в ГБУ «Жилищник района Новогиреево».  




VII.Работа Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

	За 2015 год в Комиссию поступило 67 протоколов об административных правонарушениях, 43 из них составлены в отношении родителей за неисполнение ими родительских обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих н/л детей.


Проведено заседаний Комиссии – 30, в том числе 4 выездных и расширенных.

Проведено 52 проверок по организации воспитательной и профилактической работы учреждений, условиям содержания, воспитания и обучения несовершеннолетних.
	На учете в Комиссии по делам несовершеннолетних состоит:

● 22 неблагополучных семей ;

· 28 несовершеннолетних;

в том числе: 

● 8 – пропуски занятий в школе;

● 10  – употребление спиртных напитков;

● 1 - употребление наркотических веществ; 
● 3 – постановления об отказе в возбуждении уголовного дела; 

● 4 – за самовольные уходы из дома;
● 2  –  иные основания постановки;
● 0 – условно-осужденных; 


	За 2015 год на учет в КДН и ЗП были поставлены 28 несовершеннолетних, а сняты с учета 41 подростка.  Неблагополучных семей, поставленных на учет  – 22 семей. Снято по исправлению 17 семей 


Проводится большая профилактическая работа.
	В 2015 г. на территории района Новогиреево Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Новогиреево проведены  мероприятия, в ходе которых основная деятельность была направлена на выявление причин и условий безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принятие мер по их устранению и выявление лиц, склонных к совершению правонарушений. Проводилась  разъяснительная работа, направленная на недопущение нарушений подростками общественного порядка, работа по выявлению взрослых лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность и принятие к ним мер административного характера. В течение года выявлялись факты семейного неблагополучия и принимались административные меры к родителям, не исполняющим должным образом обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению и защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей. Активно велась деятельность по обследованию жилищно-бытовых условий несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете,  и несовершеннолетних, проживающих в семьях, состоящих на учете.


С целью предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, пресечения наркомании, табакокурения в подростковой среде, выявления лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия,  комиссия приняла участие в окружных рейдах  «Подросток-Игла», «Подросток-Лето», «Подросток-Занятость», «Подросток-Группа», а также самостоятельно организовала 30 локальных рейдов, в ходе которых:

- осуществлено выходов в жилой сектор и проведено актов обследования ЖБУ (жилищно-бытовые условия жизни и воспитания несовершеннолетних граждан) – 166;

- выявлено и поставлено на контроль нерадивых родителей – 13, несовершеннолетних «группы риска» – 22;

- привлечено несовершеннолетних к обучению – 9;

- выявлено фактов продажи спиртных напитков несовершеннолетним – 17;

- принято участие в  Советах профилактики образовательных учреждений – 13

-рассмотрено материалов на несовершеннолетних «группы риска» и родителей, ненадлежащее исполняющих родительские обязанности - 104

-выявлено нарушений в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и вынесено Представлений – 16.

VIII. Взаимодействие управы с жителями района 




В 2015году в управу района Новогиреево  города Москвы поступило 2638 письменных обращений (в 2014 году – 2 933). Уменьшение на 295 обращения.

В 2015 году первоочередными для граждан были вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территорий и социального обеспечения.

Вопросы, поставленные в письменных обращениях граждан: 
- жилищно-коммунальное хозяйство - 860

- благоустройство территорий - 810

- социальное обеспечение - 235

- транспорт - 146 

- градостроительство и архитектура - 152 

- торговля и услуги - 67 

- гаражное хозяйство, парковки - 65

- физическая культура и спорт -20 

- жилищная политика - 30 

- имущественно - земельные отношения - 25

- безопасность и охрана правопорядка - 14

- культура - 10

- образование - 3

- организационная работа - 8

- здравоохранение - 0

- другие вопросы - 193

Рассмотрено 2540 обращений, из них:

- решено положительно - 1544

- даны разъяснения – 993

- отказано -3

- другое (для сведения, в дело и др.) – 0

В  работе на дополнительном контроле находится -111 обращений.

Устные обращения граждан в 2015 году.

В справочно-информационную службу «Горячая линия» поступило 70 обращений (87 - в 2013 году), из них по вопросам: 

- жилищно-коммунальное хозяйство - 25

- благоустройство - 23

- торговля и услуги - 2

- транспорт - 2

- реклама - 2

- социальные вопросы - 2

- физическая культура и спорт - 1

- прочие – 13

Личный прием граждан в 2015 году.
В соответствии с графиком  главой управы и заместителями главы управы района проведено 52 приема (56 - в 2014 году), принято 142 человека (168 - в 2014году), из них по вопросам:

- социальное обеспечение(материальная помощь, ремонт, оздоровительный отдых, устройство детей в детские сады) - 60 

- жилищно-коммунальное хозяйство - 41 

- благоустройство - 35 

- строительство и снос гаражей - 2

- торговля и услуги - 5

- улучшение жилищных условий - 3 

- прочие - 45

	Работа с обращениями граждан на портал Правительства Москвы «Наш город» в 2015 году.


	Общее количество обращений граждан, поступивших на портал Правительства Москвы «Наш город» в 2015 году – 2935. 

Ответы на обращения граждан, поступившие на портал Правительства Москвы «Наш город», были даны в установленные регламентом сроки, без нарушений.


Взаимодействие управы района  с органами местного самоуправления.

	В течение 2015 года  глава управы и заместители главы управы принимали участие на всех заседаниях Совета депутатов по обсуждению вопросов связанных с развитием района. Также глава муниципального округа Новогиреево Владимир Михайлович Чикунов принимает участие на совещаниях, проводимых в управе по вопросам жизни обеспечения района. Многие депутаты Совета депутатов  входят в составы комиссий сформированных управой района. 

Совет депутатов на основании предложений управы рассматривает и утверждает: 
· Мероприятия по социально-экономическому развитию района Новогиреево;

· Планы по досугово - спортивной работе с населением

· Мероприятия по благоустройству территории района за счет средств стимулирования и др.


Встречи главы с населением в 2015 году.

	             За 2015 год было проведено 12 встреч главы управы района Новогиреево с населением. Встречи проводились ежемесячно. Во время встречи производились видеозаписи, которые размещены в сети интернет и находятся в свободном доступе. Информация о встречах главы управы была размещена на официальном сайте управы района, информационных стендах района, районной газете «Мой район - Новогиреево», в подъездах многоквартирных домов.


Основные темы встреч с населением в 2015 году:

· О выполнении программы комплексного благоустройства территории района Новогиреево.

· Об эксплуатации жилищного фонда.

·  О ходе работ по содержанию управляющей компанией МКД в зимний период.

· О подготовке жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период.

· О предоставлении социальной помощи гражданам льготных категорий и малообеспеченным гражданам, проживающим на территории района Новогиреево и др.
	Во встречах главы управы с жителями за отчетный период приняли участие 860 жителей района, что составляет в среднем 65 человек на каждой встрече.

За отчетный период количество обращений (вопросов) от жителей, поступивших при проведении встреч, составило 268 обращений, из них на 192 обращения даны разъяснения в ходе встречи, на 76 обращений заявителям были направлены письменные ответы.



Общественные советники района Новогиреево.
В настоящее время в районе Новогиреево сформирован состав общественных советников в количестве 317 человек. В 2015 году было проведено расширенное собрание общественных советников, на котором был выбран и утвержден председатель общественного совета района Новогиреево Синицына Вера Васильевна.
Материально-техническое обеспечение проведения выборов

Управа района Новогиреево занимается материально-техническим обеспечением выборов. 

В управе района Новогиреево имеется специально оборудованное помещение для размещения территориальной избирательной комиссии района Новогиреево, оснащенное необходимой орг.техникой и телефоном.
Информирование жителей через информационные стенды.

	          Всего в районе расположено 54 информационных стенда. Все стенды установлены в местах наибольшего скопления людей (на территориях, прилегающих к учреждениям социальной и образовательной сфер, у входа в крупные магазины, на автобусных остановках). На стендах размещается наиболее значимая информация о руководителях района, депутатах Московской городской Думы с указанием адреса и номера телефона для осуществления предварительной записи на прием, важные для населения информационные объявления: информация МЧС, ОМВД, учреждений социальной сферы и других учреждений. 



	Спасибо за внимание!


