ОТЧЁТ

Начальника Отдела МВД России по району

Новогиреево г. Москвы перед Муниципальным собранием внутригородского муниципального образования и депутатами района Новогиреево г. Москвы о работе Отдела за 2016 год.

Уважаемый Владимир Михайлович!
Уважаемые Депутаты!
 

Сегодня, отчитываясь о работе Отдела МВД России по району Новогиреево г. Москвы за 2016 год, хочу сказать, что с поставленными задачами личный состав Отдела справился успешно, в целом работа была построена правильно, но были некоторые недоработки, которые мы подробно разобрали на своем совещании по подведению итогов работы за 2016 год.

За отчетный период осуществлялся комплекс мер направленных на повышение эффективности, оперативно – служебной и управленческой деятельности, организации выполнения требований директив МВД России. Принимаемые меры оказали стабилизирующее влияние на состояние оперативной обстановки в районе, поэтому в рейтинговой оценке по итогам работы за 2016 год - Отдел занимает 2 место из 129 Отделов по г. Москве.

В отчетном периоде на территории обслуживания района Новогиреево г. Москвы проводились многочисленные оперативно профилактические мероприятия:

- мероприятия, направленные на предотвращение совершения преступлений;

- мероприятия по контролю за лицами, состоящими на специальных учетах в ОМВД;

- мероприятия по контролю за лицами, прибывшими из ближнего и дальнего зарубежья;

- спортивные, религиозные, политические, культурно-массовые и другие мероприятия, где сотрудники Отдела несли службу по охране общественного порядка и общественной безопасности граждан.

В ходе проведения данных мероприятий, а также слаженной работы сотрудников Отдела, грубых нарушений общественного порядка допущено не было, кроме того, удалось снизить общее количество совершенных преступлений по сравнению с 2015 годом, что составило 1483 из которых раскрыто 549, процент раскрываемости 34.2; в 2015 году было зарегистрировано 1662 преступления из которых раскрыто 567, процент раскрываемости 33.9. Учитывая вышеизложенное видно, что в 2016 году процент раскрываемости выше чем в 2015 и на 3.6% выше чем в УВД по ВАО.

Из анализа оперативной обстановки за 2016 год, видно что удалось достичь достаточно большого сокращения преступлений совершаемых в общественных местах с 965 совершенных в 2015 году до 759 в 2016 (- 206). На 209 преступлений, почти на одну треть с 620 до 411, сократились преступления совершенные на улицах района.

 

В своем отчете хочу остановиться на регистрации и раскрытии некоторых видовых преступлений:

За отчетный период зарегистрировано 3 убийства, лица, совершившие данные преступления задержаны, арестованы и в ближайшее время предстанут перед судом.

Совершено 10 преступлений квалифицированных по ст. 111 УК РФ(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), все раскрыты.

Всего зарегистрировано 787 краж, из которых:

- 14 краж из квартир граждан, что на 12 меньше чем в прошлом году, раскрыто 8, процент раскрываемости составляет 40%, а по УВД 31.9%.

- 22 кражи автомобилей, что на 32 меньше чем в прошлом году, раскрыто 7, что составляет 25%, по УВД процент раскрываемости составляет 11%.

При регистрации 52 грабежей раскрыто 37; в 2015 году было зарегистрировано 54 грабежа - раскрыто 28. Раскрываемость увеличилась на 19%, и составляет 69.8, а по УВД 42.4%.

Из 14 совершенных разбоев раскрыто 13, не раскрытыми остается нападение на сотрудников банка по Свободному проспекту у д.6, но и в данном преступлении личность преступника установлена, остается его только задержать, что думаю будет сделано в ближайшее время. Раскрываемость разбоев выше окружной и составила 90% против 71.2% по УВД.

Благодаря профилактическим мероприятиям, удалось снизить регистрацию общего количества мошенничеств, раскрываемость составляет 26%, против 20% по округу, но все равно считаю этот показатель не достаточным. На подведении итогов работы Отдела за 2016 год, которое состоялось у нас 13 января 2017 года, все недоработки 2016 года были рассмотрены, так сказать разобраны на мелкие детали, где каждому направлению и каждому руководителю, который призван за этим направлением смотреть, была дана принципиальная оценка. В том числе был заслушан заместитель начальника полиции по ОР, капитан полиции Склеймин Д.И. по низкой раскрываемости мошенничеств. По результатам заслушивания Склеймин Д.И. с данным вопросом был занесен в протокол для реализации улучшения данного направления в первом квартале 2017 года.

На 23 преступления по сравнению с 2015 годом, снизилась регистрация преступлений связанных с наркотическими веществами, а раскрываемость в отчетном периоде выше АППГ и выше окружной.

Проводилась работа по выявлению и документированию преступлений предусмотренных статьями 232 (притоносодержание для употребления наркотиков), выявлено и направлено в суд 3 преступления; 322 (незаконная миграция), выявлено и направлено в суд 2 преступления.

 

В 2016 году, впрочем как и в 2015 году, лучших результатов среди Отделов УВД по ВАО г. Москвы достигли по раскрытию преступлений с помощью СУМН – раскрыли 73 преступления, к примеру ОМВД по району Северное Измайлово, Вешняки и Новокосино данной работой не занимались вообще, так на всех у них раскрыто девять преступлений; примерно такая же ситуация и по раскрытию преступлений по «горячим следам» – раскрыли 127 – это лучший результат по УВД, а по раскрытию преступлений с помощью видеонаблюдения имеем второй результат за ОМВД Перово раскрыли 73 против 78 раскрытых Перово.

 

По административной практике за отчетный период особое внимание было уделено выявлению и составлениюадминистративных протоколов по ст. 18.8 (нарушение миграционного законодательства) и ст. 20.25 (уклонение от выполнения административного наказания). Так за отчетный период было составлено 508 протоколов по ст. 18.8, что является лучшим результатом среди Отделов УВД по ВАО и пятый результат по г. Москве; 235 протоколов по ст. 20.25 что также является лучшим результатом по округу и вторым по городу Москве.

Взыскаимость по административным штрафам на уровне с УВД по ВАО по 62%.

Теперь немного остановлюсь на работе в Отделе по службам:
 

Сотрудниками отделения уголовного розыска раскрыто 231 преступление, из

которых 127 тяжких и особо тяжких.

По нагрузке отделение уголовного розыска занимает 1 место среди равнозначных отделений по УВД и 3 место по городу Москве. Приведу несколько примеров работы сыщиков Отдела:

1. 19.08.2016 года в ОМВД России по району Новогиреево г. Москвы обратилась гражданка Рудина Инна Владимировна, которая сообщила, что в период времени с 20 часов 18 августа 2016 года до 05 часов 40 минут 19 августа 2016 года по адресу: г. Москва, ул. Фрязевская, д. 11, корп. 3 неизвестный похитил принадлежащую ей автомашину «Киа Рио», стоимостью 324 100 рублей. В ходе работы по данному материалу были проведены оперативно – розыскные мероприятия. Просматривалось видеонаблюдение, в результате чего было установлено направление движения похищенной автомашины. Так же был произведен анализ о предполагаемом месте нахождении похищенной автомашины. В течении нескольких дней сотрудниками уголовного розыска ОМВД проводилось наблюдение за предполагаемым местом нахождения автомашины, с целью установления и задержания лица совершившее данное преступление. В результате был задержан Дубинин Максим Михайлович, который сознался в содеянном и предстал перед судом.

2. 25.03.2016 года в ОМВД России по району Новогиреево г. Москвы поступило сообщение по факту разбойного нападения на офис «Займ Экспресс», расположенного по адресу: г. Москва, ул. Зеленый проспект, д. 62, корп. 1. В ходе работы по данному сообщению установлено, что 25.03.2016 года примерно в 10:20 неизвестный мужчина, угрожая ножом сотруднице отделения кредитной организации «Займ Экспресс», потребовал предоставить все имеющиеся денежные средства. В результате чего сотрудница выполнила требования неустановленного мужчины и передала ему денежные средства в размере 61 000 рублей, после чего неизвестный нанес рукояткой ножа ей несколько ударов по голове, после которых сотрудница Займ Экспресс потеряла сознание и упала, а злоумышленник выбежал из офиса и скрылся в неизвестном направлении. В результате просматривалось видеонаблюдение. В ходе просмотра, было установлено, что преступник дошел до адреса: г. Москва, ул. Кетчерская, д. 2, корп. 1, где зашел в подъезд № 1 и через некоторое время переодевшись, вышел из него. Сотрудниками уголовного розыска Отдела был осуществлен выезд по данному адресу, где впоследствии производилось оперативно – розыскное мероприятие «Наблюдение», так как предположительно злоумышленник проживал в указанном доме. В вечернее время суток этого же дня по данному адресу был задержан гр. Козел Сергей Николаевич, 04.05.1988 г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу: г. Москва, ул. Кетчерская, д. 2, корп. 1, кв. 30, который был полностью изобличен в совершенном им преступлении.

Можно привести еще множество примеров работы сотрудников, но не уложусь в рамки регламента, а мой отчет еще не окончен.

 

Продолжая свой отчет, хочу сказать и о работе отделения участковых уполномоченных полиции, которыми было раскрыто 109 преступлений из которых только 11 тяжких. Лучшие показатели в оперативно служебной деятельности имеют: старшие УУП Довбенко Ю.Д., Каширин А,В., Евсюков В.В., и УУП Мирошниченко А.И., которые профессионально относились к своим должностным обязанностям, достигли высоких результатов в раскрытии преступлений и в административной практике, не допускали нарушений служебной дисциплины, а низкие результаты работы и нарушение дисциплины у УУП Булгакова О.А., Романова А.А. и Михнова С.А. За 2016 год по результатам работы отделение участковых уполномоченных занимает 11место по округу.

 

Сотрудниками отдельной роты патрульно- постовой службы раскрыто 102 преступления из которых 31 тяжкое. Лучшие показатели в оперативно служебной деятельности имеют такие сотрудники как: Тришин Д.С.; Простак Н.Б.; Суворов Е.Н.; Поляница А.А.; Кондратович В.Ф.; Алябьев М.А. это два патрульных экипажа, которые более качественно несли службу. Есть и низкие результаты работы у сотрудников роты, которые были заслушаны на подведении итогов.

За 2016 год по результатам работы ОР ППСП занимает 3 место среди других отдельных рот в округе.

 

За отчетный период в производстве следственного отделения находилось 1001 уголовное дело из которых окончено и направлено в суд 263, что на 46 дел больше чем за 2015 год. По ранжиру следственное отделение Отдела занимает 1 место среди следственных отделений УВД, 7 место среди следственных отделений г. Москвы, а по нагрузке занимают первое место по России.

В производстве отделения дознания находилось 713 уголовных дел из которых окончено и направлено в суд 205

Кроме того было раскрыто 41 преступление, из которых 8 тяжких и особо тяжких, которые были направлены в другие отделы.
В 2016 году к уголовной ответственности было привлечено 274 преступника.
 

Антитеррористическое направление деятельности
 

В декабре 2015 года в Управе района Новогиреево г. Москвы было проведено совещание членов антитеррористической Комиссии, на котором перед Отделом МВД России по району Новогиреево были поставлены конкретные задачи на 2016 год. Все эти задачи были выполнены. На территории района Новогиреево не было допущено чрезвычайных происшествий.

По линии кадрового обеспечения:
 

По штатному расписанию в Отделе 169 человек из которых 10 вольнонаемных сотрудников и 4 государственных служащих.

Некомплект составляет 9 сотрудников, из них:

- ОУУП -1; Есть 3 кандидата на должность.

- ОР ППСП – 5; на все вакансии есть кандидаты.

- Группа охраны и конвоирования – 3; на все вакансии также есть кандидаты.

 

Дисциплина
 

Всего за 2016 год было привлечено к дисциплинарной ответственности 71 сотрудник, а поощрено 127.

 

В своем выводе отмечу что несмотря на специфические условия столичного мегаполиса, значительные миграционные процессы - складывающаяся на сегодняшний день в районе криминогенная обстановка в целом остается стабильной и прогнозируемой, благодаря грамотной, слаженной работе руководителей Отдела и личного состава, с поставленными задачами на 2017 год Отдел справится.
 

Уважаемый Владимир Михайлович!

Уважаемые депутаты!

Отчет окончен.

 

Начальник Отдела МВД России

по району Новогиреево г. Москвы

полковник полиции А.А. Кудряшов

 

