Отчет ГБУЗ «ГКБ № 70 ДЗМ» о работе в 2014 году
Филиал № 1 оказывает первичную медико-санитарную помощь населению районов Новогиреево и Перово по территориальному участковому принципу. Количество прикрепленного населения на 01 января 2015 года составляет 44 562 человек. Сформировано 25 терапевтических участка.
Процент укомплектованности врачами-терапевтами составляет 80%.
В Филиале № 1 функционируют два терапевтических отделения, отделение профилактики, ведут прием врачи-специалисты. Обследование пациентов проходит на базе Филиала № 1 и ГКБ № 70. Особое внимание в работе уделяется доступности оказания первичной медико-санитарной помощи прикрепленному населению.
В две смены работает дневной стационар для пациентов с терапевтическими, неврологическими и эндокринологическими заболеваниями.
С 2011 года организован и функционирует стационар на дому.
В реестре Филиала № 1 состоит 5120 человек, имеющих федеральные льготы, из них инвалидами I группы являются 160 человека, инвалидами II группы 3510 человек, инвалидами IIIгруппы - 1450 человек.
Особое внимание при оказании медицинской помощи уделено ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны. Под медицинским наблюдением на начало 2015 года состоит 70участников Великой Отечественной войны и 20- инвалидов Великой Отечественной войны. Ежегодно проводится диспансеризация данной категории населения.
Количество посещений Филиала № 1 за 2014 год составило 214163, из них 22642 было выполнено на дому.
В дневном стационаре получили медицинскую помощь 542 человека.
В стационаре на дому прошли лечение 24 пациента.
Следует отметить, что медицинскими работниками Филиала № 1 большое значение проведению профилактической работы среди населения.
В 2014 году в ЛПУ работали: школы здоровья для пациентов с артериальной гипертензией (посетили 80 человек),
сахарным диабетом (посетили 83 человека),
школа активного долголетия (посетили 117 человек),
бронхиальной астмы (посетили 74 человека),
ЗОЖ – (посетило 71 человек).
Филиал № 1 активно участвует в выполнении программ Правительства Российской Федерации.
В рамках выполнения всеобщей диспансеризации населения за 2014 год осмотрено 13 100 человек.
В рамках Программы дополнительного лекарственного обеспечения: льготные категории населения получают необходимые лекарственные препараты.
