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Отчет главы управы района Новогиреево о результатах деятельности управы района города Москвы для заслушивания на заседании Совета депутатов муниципального округа

I. Краткая характеристика района Новогиреево.
Новогиреево - московский район, входит в состав Восточного административного округа.

Площадь территории района Новогиреево составляет 438,8 га.

Жилищный фонд района насчитывает 310 домов, что составляет почти 1650000 кв. метров. Протяженность улиц составляет 109 километров. По территории района проходит 17 улиц, главные улицы района Зеленый и Свободный проспекты. Жителей обслуживают 3 трамвайных, 4 троллейбусных и 31 автобусных маршрутов.

По состоянию на 01.01.2014 г. на территории района проживает 94571 человек. Из них экономически активное население – 57008 человек, пенсионеры – 24139 человек, отдельные социальные группы: многодетные семьи - 455, инвалиды – 9353 человек.
II. Сфера благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и транспортной инфраструктуры.

Выполнение государственных программ 2014 г.

Программа «Жилище»:

По ГП «Жилище» осуществлено в  2014г. благоустройство 44 дворовой территории  из них:

- в рамках основного финансирования – 20 дворов на сумму 19 379,50 тыс.руб., ремонт асфальтобетонных покрытий внутридворовых проездов площадью 25395 кв.м и замена 4235 п.м  бортового камня на сумму 14 152, 67 тыс.руб. Выполнены работы по  установке и замене 51 МАФ, 3 ДИК,5 спорт.тренажеров,  устройству 2215 кв.м резиновых покрытий на детских площадках, замене 5441,8 п.м газонных ограждений, установке 289 п.м садового бортового камня, ремонту 42386,8 кв.м газонов, замене 6 павильонов контейнерных площадок. 

- на средства СЭРР( основное фин-е и резерв)– 11 дворов ( основное фин-е) и 3 двора (резерв) на общую сумму 9 242,46 тыс. руб. Выполнены работы по  установке и замене  35 МАФ и 3 ДИК,  работы по устройству резиновых покрытий площадью 1863 кв.м на детских площадках, замене 3 031 п.м газонных ограждений, установке 182 п.м садового бортового камня, ремонту 5426 кв.м газона, замене 4 павильонов контейнерных площадок. 

-на средства стимулирования управ -10 дворов  на сумму  1 191,51 тыс.руб. 

Выполнены работы по  установке и замене 7 МАФ, работы по восстановлению 414 п.м газонного ограждения,  ремонту 110 кв.м газона, замене 7 павильонов контейнерных площадок. 
В рамках программы «Жилище» было заключено и исполнено 11 государственных контрактов  из них:

- 1 по ремонту асфальтобетонных покрытий с заменой бортового камня с подрядной организацией ООО СМУ «СПЕЦСТРОЙСЕРВИС»

- 4 на благоустройство дворовых территорий по основному финансированию с ООО «Чистая столица»

- 4 на благоустройство дворовых территорий на средства СЭРР с ООО УК «Жилкомсервис», ООО «Сервис Плюс», ООО "СтройСтандарт-30", ООО "Преференс"

- 2 на благоустройство дворовых территорий на средства стимулирования управ с  ООО"Сервис Плюс», ООО "ПРЕФЕРЕНС".

В рамках программы «Жилище» осуществлен капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов МКД:

1. На средства СЭРР (основное фин-е) в 6 домах выполнен ремонт кровли на сумму 6 348,32 тыс. руб.
На средства СЭРР (резерв и экономия) на 4-х объектах на сумму 4 641,38 руб., по адресам: 

- Мартеновская ул., д.41

- Федеративный пр-т, д.24

- Фрязевская ул., д.9, корп. 2

и Федеративный проспект, д. 18, корп. 2, выполнена  замена стояков электроснабжения, ремонт поэтажных щитков, ремонт ВРУ.

 
По адресам:

-Федеративный пр., д.21, корп.1 подъезд №1

-Свободный пр., д.22 подъезд №1

-Новогиреевская ул., д.44/28 подъезд №2

произведен ремонт лифтов с заменой тяговых канатов и канатоведущего шкива.

По адресу:

- ул.2-я Владимирская, д.57

выполнена замена трубопроводов хвс и гвс по подвалу в объеме, установленном в сметной документации

2. На средства стимулирования управ районов произведен выборочный капитальный ремонт в 2-х домах на сумму 2 094,14 руб.:

- Братская ул. д.19 к.2  -по замене стояков электроснабжения и ремонту поэтажных щитков. 

- Перовская ул., д.49/53 -по замене системы ЦО. 

Приведение в порядок подъездов многоквартирных домов за отчетный период:

Отремонтировано 75 подъездов  на сумму 11 213 712 руб.

Капитальный ремонт МКД, где по ВКР заказчиком выступала Дирекция «ЖКХиБ ВАО»: 16 МКД (Утренняя ул., д. 16, корп. 2; Саперный проезд, д. 4; Свободный проспект,  д. 25, корп. 2, Союзный проспект, д. 9, к. 2, Новогиреевская ул., д. 54, Кусковская ул., д. 25, к. 1, Зеленый проспект, д. 69, к. 2, Зеленый проспект, д. 52, к. 1, Зеленый проспект, д. 42, Полимерная ул.,  д. 5, , Полимерная ул., д. 7, ул. Ал. Дикого, д. 18, Мартеновская ул., д. 39 корп. 1, 2-я Владимирская ул., д. 59/39, Саперный пр., д. 8 корп. 3, Кусковская ул.. д. 43 корп. 1).  Выполнены следующие виды работ: замена розлива ХВС, ГВС по подвалу, замена кровли, замена электрооборудования, замена системы ЦО, ГВС, ХВС.
В рамках благоустройства объектов образования в 2014 году выполнено благоустройство школьных территорий по 3-м образовательным учреждениям: ГБОУ СОШ № 795, ГБОУ СОШ № 796, ГБОУ МКЛ № 1310  на общую сумму 13 593,07 тыс.руб.

Содержание и уборка территорий (уборка снега), контейнерных площадок.

В рамках программы «Жилище» по содержанию дворовых территорий по результатам проведенных торгов были заключены и исполнены в 2014г. государственные контракты и договоры по следующим видам работ:

1. Ручная и механизированная уборка дворовых территорий и внутриквартальных проездов района Новогиреево и содержание расположенных на них объектов озеленения и благоустройства (асфальтобетонных покрытий, МАФ, ограждений, садово-парковой мебели), контейнеров для мусора и контейнерных площадок.  Всего 5 контрактов  на общую сумму 103 667,45 тыс.руб.

Подрядные организации, выполнявшие работы по уборке дворовых территорий в 2014г.:  

ООО "Сервис Плюс" участок1 - уборочная площадь 302747 кв.м

ООО «ПРЕФЕРЕНС» участк2 – уборочная площадь - 382597 кв.м

ООО «Спецмехколонна-ДОРРЕМСЕРВИС» участок 3-уборочная площадь 452525кв.м.

ООО"УК "ЖилКомСервис"участк3- уборочная площадь - 301492 кв.м

ЖСК «Благовещенск» Напольный пр-т, д.10 – уборочная площадь -3368 кв.м. 

2. Дератизация дворовых территорий (площадь обработки 166 576,38 кв. м)– 119,94 тыс.руб. контракт с КГУ "Московский городской центр дезинфекции".
3. Оформление и содержание цветников на дворовых территориях 940 кв.м – 154,2 тыс.руб. контракт с ООО"Экспертзеленстрой".

4. Содержание объектов зимнего отдыха  на дворовых территориях с устройством  снежных ледяных горок  2 шт. – 199,82 тыс.руб. договора с ООО «Арт-Лед».

Применение штрафных санкций к подрядным организациям.
За 12 месяцев 2014 года к подрядным организациям по содержанию дворовых территорий применены штрафные санкции в сумме 5 660 873,29руб. Штрафы АТИ за 12 мес. составили 1 080 000,00 руб. 
По благоустройству дворовых территорий и школьных объектов применены штрафные санкции за нарушение технологии в сумме 194 016,48 руб.
Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда, содержание общедомового оборудования.
В районе Новогиреево 310 жилых многоквартирных домов (МКД), функции по управлению МКД осуществляют следующие управляющие организации, в управлении:
ГБУ «Жилищник района Новогиреево» – 287 МКД, ООО «ПИК-Комфорт» - 9 МКД и 12 жилищных объединений на самоуправлении:

4  ТСЖ (товариществ собственников жилья) – 4 МКД; 

8  ЖСК (жилищно- строительных кооперативов) – 10 МКД

ЖСК «Кадр»                                1 МКД в управлении;

ЖСК «Энергетик»                        1 МКД в управлении;

ЖСК «Дружба-6»                         2 МКД в управлении;

ЖСК «Сталь»                               1 МКД в управлении;

ЖСК « Запад-5»                            1 МКД в управлении;

ЖСК «Благовещенск»                   1 МКД в управлении;

ЖСК «Юбилей»                            2 МКД в управлении;

ЖСК «Братск»                              1 МКД в управлении;

ТСЖ «Терлецкая Дубрава»           1 МКД в управлении

ТСЖ «Инициатива»                      1 МКД в управлении;

ТСЖ «Гиреево»                            1 МКД в управлении;

ТСЖ «Федеративный -36»            1 МКД в управлении

ИТОГО:                                             310 МКД.

УК, ЖСК и 1 ТСЖ получили бюджетную субсидию на содержание и текущий ремонт общего имущества МКД на общую сумму 114 590,49 тыс. руб.

ГКУ «ИС района Новогиреево» в рамках, возложенных на него полномочий, осуществляет контроль за расходованием бюджетных субсидий: ежеквартально осуществляется проверка отчетов по использованию бюджетных субсидий на соответствие актам выполненных работ, видам работ, включаемым в отчет по бюджетным субсидиям, а также проверка заключаемых УК договоров и контрактов на содержание и текущий ремонт общего имущества МКД на соответствие видов работ, предусмотренных договором на предоставление бюджетных субсидий и правильность применяемых расценок. 
Сектором по работе с УК, ТСЖ, ЖСК, ЖК ведется еженедельный отчет по штрафным санкциям, применяемым УК за некачественно выполненные работы, а также в случае замечаний Жилищной инспекции, по адресам МКД уменьшается ежеквартально на 5% сумма выделяемых бюджетных субсидий.

В районе ведется работа по выявлению незарегистрированных граждан, проживающих в квартирах, где не установлены ИПУ потребляемых ресурсов.

ГКУ «ИС района Новогиреево» проводит встречи с руководителями жилищных объединений и жителями района, где информирует их о  необходимости  активного участия всех жителей многоквартирных домов в деятельности жилищных объединений и участия собственников в управлении многоквартирными домами.

В рамках реализации Федерального закона  от 04.06.2011 г. № 123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в многоквартирных домах, где не созданы ТСЖ и ЖСК, создано 265 Советов МКД.

В целях подготовки  квалифицированных кадров для развития самоуправления в жилищной сфере в районе Новогиреево осуществляется направление инициативных групп граждан на обучение по теме: «Основы управления многоквартирным домом», организуемое Департаментом жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы.

Также многочисленные материалы и методические рекомендации по вопросу управления многоквартирными домами размещены на информационных стендах в помещении ГКУ «ИС района Новогиреево». 

Вопросы строительства и транспорта.
В 2014 г.:
1. Завершено строительство 3-х жилых корпусов, ДОУ и школы по адресу: Перовская ул., вл. 66.
2. Начаты работы по капитальному ремонту и реконструкции теплосети по адресам: Кусковская ул., вл. 16, Кусковская ул., вл. 23, Утренняя ул., вл. 7. 

3. Выполнены работы по ремонту инженерных коммуникаций по адресу: Свободный проспект, вл. 25, Фрязевская улица у Новогиреевской эстакады.

4. Продолжаются работы по строительству перехода к Ледовому дворцу с реконструкцией и перекладкой инженерных коммуникаций по адресу: Федеративный проспект, вл. 31А. 

5. Выполнены работы по устройству светофорных объектов на перекрестках: Свободный проспект - Союзный проспект, Свободный проспект - ул. А. Дикого, Свободный проспект – Зеленый проспект, Свободный проспект – ул. Металлургов, 
6. Выполнены работы по устройству светофорного объекта на перекрестке: Свободный проспект – ул. Металлургов, Напольный проезд.

7. Проведено 14 публичных слушаний по проектам межевания и ГПЗУ, а также 1 общественные обсуждения по проекту обоснования строительства высокоскоростной трассы Москва-Казань.
8. Осуществлено освобождение земельных участков от объектов самовольного строительства, в том числе 62 гаражных объекта (кирпичные и металлические (ракушки)), 7 торговых палаток, 1 капитальный объект по адресу: Фрязевская ул., вл. 2-4.

9. Выполнена инвентаризация всех гаражей и металлических тентов на территории района;

10. Проведены работы по ремонту дорожного покрытия проезжей части и тротуаров на улицах: Зеленый проспект, Свободный проспект, ул. Металлургов, Напольный проезд, ул. Мартеновская, ул. Кусковская.

Участие в проведении месячников, субботников.

Ежегодно по завершении зимнего периода коммунальные службы приступают к весенним благоустроительным работам: мытью фасадов, витрин, шумозащитных экранов, покраске цоколей, металлических ограждений и конструкций, ремонту детских площадок, благоустройству дворовых территорий. 
Хорошей традицией стало участие  неравнодушных жителей нашего района в проведении   сезонных общегородских субботников. Так в 2014 году  на территории района в народных парках и скверах трудились более 300 человек, это и студенты, и ветераны, и представители общественных организаций.  
Всю необходимую информацию по проведению общегородских субботников можно будет получить на сайте управы района Новогиреево.
Организация деятельности общественных пунктов охраны порядка района Новогиреево города Москвы.
Во исполнение постановления Правительства Москвы от 19 апреля 2005 года № 237-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы от 10 декабря 2003 года № 77 «Об общественных пунктах охраны порядка в городе Москве» и в целях организации содействия органам государственной власти в решении задач по обеспечению общественного порядка и создания системы общественных пунктов охраны порядка,  распоряжением  префекта  ВАО от 7 декабря 2005 года № 2559-В-РП организованы 6 (шесть) общественных пунктов охраны порядка, занимающих 7 нежилых помещений, в которых располагаются и участковые пункты полиции.

Советы ОПОП находятся в одном помещении с участковыми уполномоченными полиции отдела МВД России по району Новогиреево: Братская ул., д. 21, к.1, Зеленый пр-т, д. 50, Сапёрный проезд, д.11, Свободный пр-кт, д. 37, к. 2, Мартеновская ул., д. 31, Новогиреевская ул., 49/28, Кусковская ул., д. 17, к.1.

Режим работы с 11.00 до 20.00 часов. С 16.00 председатели ОПОП ведут приём населения.

В каждом ОПОП созданы советы общественных пунктов, в состав которых в т.ч. входят инициативные граждане. За истекший период советами ОПОП в рамках программы города Москвы «Безопасный город» на 
2012-2016 годы проводилась работа, направленная на повышение эффективности обеспечения безопасности граждан и защиты объектов жизнеобеспечения, а также стабилизации оперативной обстановки в районе. 

 За истекший период получено и проверено 3798 информационных сообщений о состоянии правопорядка в районе, в том числе: - по обеспечению охраны общественного порядка и личной безопасности граждан – 2141, из них:

- об оказании консультативно-правой помощи – 530,

- о фактах социального неблагополучия в семьях, в том числе несовершеннолетних – 419,

- о предупреждении противоправных действий в отношении одиноких, престарелых граждан – 244,

- о нарушении миграционного законодательства – 81,

- о поведении лиц, осуждённых без лишения свободы – 37,

- о нарушении правил пожарной безопасности – 156,

- о нарушении правил санитарного состояния  и эксплуатации в жилом секторе – 330

-о распитии спиртной алкогольной продукции в общественных местах – 34,

-о нарушениях тишины и покоя граждан – 76,

-о нарушении правил парковки автотранспорта в жилом секторе – 381

-о выявленных нарушениях в содержании чердачных и подвальных помещений (антитеррористическая защищенность) - 173

-о нарушении правил благоустройства территории – 650,

По поступившей информации приняты меры:

- направлено информаций в заинтересованные службы – 2700,

- проведено проверок – 3503,

- возбуждено уголовных дел – 2,

- возбуждено дел об административном правонарушении – 191,
- проведено профилактических бесед – 1559,
- устранено нарушений – 1374.

Проводится работа по пропаганде правовых и специальных знаний среди населения, агитационно-разъяснительная работа среди жителей по постановке квартир на охранную и пожарную сигнализацию, по профилактике предупреждения квартирных краж и мошеннических действий. 
Немаловажным направлением в работе советов ОПОП является профилактика и предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних. 

Совместно с КДНиЗП, сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних и участковыми уполномоченными отдела МВД по району Новогиреево проводится работа с детьми, не посещающими учебные заведения, употребляющими спиртосодержащие напитки, состоящими на учёте. ОПОП принимают участие в специальных мероприятиях «Подросток», «Подросток – ночной город» и т.п. Председатели и члены ОПОП совместно с сотрудниками КДН и ЗП, ПДН ОМВД, ЦСО, и УУП ОМВД проверили 118 несовершеннолетних и 275 неблагополучных родителей, во время проверок на родителей, не исполняющих свои обязанности составлено 48 административных протоколов.

Совместно со службами системы профилактики (полиция, КДН и ЗП, КЦСО) проведено 8 рейдов по 29 торговым точкам. Выявлено 3 факта продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Все нарушители привлечены к административной ответственности. Также, в 2014 года было проведено 7 рейдов в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Подросток – ночной город», во время которых выявлялись несовершеннолетние, находящиеся в общественных и иных местах без сопровождения родителей или лиц, их замещающих, в ночное время суток, а также другие правонарушения, связанные с несовершеннолетними.  Всего рабочими группами, в состав которых входили председатели советов ОПОП, сотрудники ПДН, патрульно-постовой службы, проверено 86 объектов, по выявленным нарушениям составлено 6 административных протоколов.

Продолжается работа с сотрудниками филиала № 5 ФКУ Уголовно-исполнительной инспекцией УФСИН России по г. Москве по осуществлению контроля за поведением осуждённых к наказаниям без лишения свободы по месту их жительства. С этой целью регулярно проводятся встречи с руководством и сотрудниками Уголовно-исполнительной инспекции, на которых обсуждаются планы и методы совместной работы. Председатели ОПОП совместно с участковыми уполномоченными полиции отдела МВД России по району Новогиреево проверяют по месту жительства условно-осуждённых, осуждённых к ограничению свободы. По поручению уголовно исполнительной инспекции проверено 37 осужденных без лишения свободы.

Председателями советов ОПОП совместно с УУП проводились рейды по проверке граждан, состоящих на учете в ОВД по категориям «алкоголики» и «наркоманы», а также условно осужденные и ранее судимые. Всего за истекший период было проверено по месту жительства 401 человек данной категории.


Также было выявлено 5 адресов, где имели место нарушения в сфере незаконного оборота наркотиков, о чем информация была направлена в ОМВД и УФСКН по ВАО.

Продолжается работа по усилению контроля за квартирами и помещениями, где незаконно проживают трудовые мигранты. Совместно с сотрудниками ОУФМС и ОМВД проведено 55 рейдов по территории района, составлены 49 административных протоколов. 

Продолжается взаимодействие со Штабом Народной дружины района. За истекший период направлено 129 заявок, в которых указаны адреса для совместного патрулирования дружины с сотрудниками полиции и членами ОПОП в жилом секторе. Реализованы все заявки.

В рамках реализации Государственной программы города Москвы «Безопасный город» на 2012-2018 годы ОПОП проводятся беседы с представителями жилищного актива, индивидуально-профилактические беседы с пожилыми, социально-незащищёнными и одинокими гражданами с вручением памяток пожилого человека.

Продолжено сотрудничество с ГБУ ТЦСО. Ежемесячно проводятся  лекции с группами дневного посещения на тему «Как не попасть в ловушки мошенников». Всем слушателям розданы «Памятки пожилого человека». Совместно с соцработниками и УУП ОМВД данная категория граждан посещалась по месту жительства, где с ними проводились беседы и вручались памятки. 

Ежемесячно проводятся мероприятия по выявлению и фиксации брошенного и разукомплектованного автотранспорта, а также мест отстоя большегрузного транспорта и транспорта, нарушающего правила парковки.

Всего было выявлено 68 брошенных и разукомплектованных транспортных средств, 381 единиц автомашин нарушающих правила парковки, из них 243 – на тротуарах, 50 – на площадке МЧС и 39 - на газонах.

Проводятся мероприятия по выявлению фактов вандализма, нарушений правил эксплуатации и содержания подъездов жилых домов, объектов дворовой и придомовой инфраструктуры, в том числе детских и спортивных площадок, нарушения правил пожарной  безопасности.

В результате выявлено 650 фактов нарушения правил благоустройства, 330 - санитарного состояния, числе фактов проявления вандализма в подъездах жилых домов и дворовой инфраструктуры, 156 - пожарной безопасности, о чём проинформированы соответствующие службы. 

Продолжается работа по пресечению фактов несанкционированной торговли, в т.ч. контрафактной продукции. За истекший период председателями ОПОП проведено 91 рейдов по выявлению фактов несанкционированной торговли, о выявленных нарушениях (195)  проинформированы отдел МВД по району Новогиреево и управа района.

В текущем году была продолжена работа по выявлению и отработке квартир, незаконно сдаваемых в аренду(поднаем). Всего за время работы в данном направлении совместно с представителями УУП ОМВД и управы района Новогиреево проверено 475 адресов. По результатам работы в налоговые органы направлено 184 материала, по 26 –состоялась уплата налога.
III. Социальная политика 
На территории района Новогиреево города Москвы проживает около 15 тысяч граждан льготных категорий, в их числе: инвалиды по состоянию здоровья, инвалиды, участники и ветераны Великой Отечественной войны, несовершеннолетние узники фашистских лагерей, жители блокадного Ленинграда, жертвы незаконных политических репрессий, участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС и другие. 

Управой района Новогиреево проводится активная работа по оказанию адресной социальной помощи одиноким и одиноко проживающим гражданам льготных категорий.

В соответствии с программой города Москвы по подготовке к 70-летней годовщине победы в Великой отечественной войне в 2014 году отремонтировано 29 квартир ветеранов ВОВ на сумму более 4 млн. 200 тыс. руб. 
В рамках проведения работ по созданию безбарьерной среды для инвалидов проведено приспособление двух квартир инвалидов-колясочников с сопутствующим ремонтом на сумму 497,5 тыс. руб., а также был уставлены в подъездах жилых домов электронный пандус (Коренная ул., д.8, корп.2)  стоимостью  228 тыс. руб. и подъемная платформа (2-я Владимирская ул., д.47/13, корп.2) на сумму 1600,0 тыс. руб. Кроме того, управой района Новогиреево был заключен контракт на устройство подъемной платформы для инвалидов по адресу: Свободный проспект, д.14, однако данный контракт был расторгнут исполнителем в одностороннем порядке, на исполнителя наложены штрафные санкции. 
В 2014 году управой района Новогирееево отремонтирована одна квартира для последующего предоставления ребенку-сироте. Стоимость работ составила 346,5 тыс.
При управе района Новогиреево создана межведомственная комиссия по оказанию единовременной адресной социальной помощи жителям района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В 2014 году решением Комиссии была оказана материальная помощь 325 гражданам на общую сумму 1700,0 тыс. руб.; приобретено 93 товара длительного пользования (холодильники, телевизоры, стиральные машины) на сумму 1362 тыс. руб.

Гражданам льготной категории предоставлено  4000 талонов на бытовые услуги, такие как: услуги бань, прачечной, ремонта обуви, металлоремонта, парикмахерские услуги. Стоимость услуг составила 800 тыс. руб. 

В 100 квартирах жителей льготных категорий за счет средств бюджета города Москвы установлены приборы учета водопотребления на сумму  311 тыс. руб.
Управой района Новогиреево гражданам льготной категории было вручено 1170 продуктовых набора на сумму 1395 тыс. руб.; к празднику Пасхи было  вручено 1144 кулича на сумму 228,5 тыс. руб.

В ноябре-декабре 2014 года 60 инвалидов, в т.ч. детей посетили мюзикл «Призрак оперы», билеты на которые были приобретены управой района ко Дню  инвалида. Билеты в количестве 76 штук  также были вручены учителям ко Дню учителя. Общая стоимость  билетов – 201,6  тыс. руб.
 В рамках празднования Нового 2015 года детям из малообеспеченных семей, детям-инвалидам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также детям, состоящим на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, было вручено около 1000 билетов на новогодние представления и 900 сладких подарков на общую сумму около 1200,0 тыс. рублей.

 В рамках выполнения постановления Правительства Москвы от 15 февраля 2011 года  № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» проведена летняя и зимняя  кампании по оздоровлению детей. Бесплатными путевками в оздоровительные лагеря и базы семейного отдыха были обеспечены 250 детей из семей льготных категорий. 

Управой района ведется активная работа с общественными организациями района. Самой многочисленной организацией является Совет ветеранов войны и труда, Вооруженных и правоохранительных органов района Новогиреево, в котором насчитывается более 5000 чел. Совет ветеранов имеет четыре отдельные помещения для работы. Все помещения находятся в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии, оснащены современной мебелью и техникой. Кроме Совета ветеранов на территории района работают такие общественные организации, как: бывшие несовершеннолетние узники фашистких лагерей, жители блокадного Ленинграда, общество жертв незаконных политических репрессий, участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, педагоги-ветераны и др.
Управой района  совместно с Управлением социальной защиты района Перово организуется поздравление на дому ветеранов Великой Отечественной войны – юбиляров, празднующих 90, 95, 100-летие. Для указанных целей были приобретены памятные подарки в количестве 103 штук на сумму более 250 тыс. руб.

В 2014 году управа района совместно с ГБУ ЦСО «Новогиреево» приняли  активное участие в таких ежегодных благотворительных городских акциях, как «Поможем подготовиться к школьному балу» и «Соберем ребенка в школу!», в ходе которых были собраны одежда, обувь, канцелярские товары для детей из малообеспеченных семей.

Управой района ежегодно проводятся  массовые праздники для населения. 2014 год не стал исключением. Организован и проведен праздник «Веселая Масленица» с блинами, народными гуляниями и забавами для детей; праздник, посвященный празднованию Дня Победы с концертом для ветеранов и полевой кухней; праздник, посвященный Дню города. Стоимость услуг по организации праздников 198,0 тыс.

Образование


а) 3 средних специальных образовательных учреждения (ГАОУ СПО ТК №24 (Технологический колледж №24), ГБОУ СПО Колледж архитектуры и менеджмента в строительстве №17, МФК филиал ФГОБУ ВПО ГУМФ РФ (Московский финансовый колледж));


б) 5 образовательных комплексов:

- ГБОУ г. Москвы «Школа с углубленным изучением английского языка №1324» (включающий в себя 3 школьных подразделения и 3 дошкольных подразделения);

- ГБОУ г. Москвы Гимназия №2072 (включающий в себя 3 дошкольных подразделения);

- ГБОУ г. Москвы Московский культурологический лицей №1310 (включающий в себя 1 дошкольное подразделение);

- ГБОУ г. Москвы СОШ №2093 имени А.Н. Савельева (включающий в себя   1 школьное подразделение и 4 дошкольных подразделения);

- ГБОУ г. Москвы Гимназия №1798 «Феникс» (включающий в себя 1 дошкольное подразделение).

Здравоохранение


а) 2 городские поликлиники (ГБУЗ «Городская поликлиника №69 ДЗМ» филиал №1, ГБУЗ ГКБ 70 ДЗМ филиал №1);


б) 2 детские городские поликлиники (ГБУЗ «Детская поликлиника №7 ДЗМ» филиал №2, ГБУЗ «Детская поликлиника №7 ДЗМ» филиал №3);


в) женская консультация ГБУЗ «Городская поликлиника №69 ДЗМ»;


г) 1 стационар: ГУЗ Городская клиническая больница №70 ДЗМ.

Культура
а) 4 библиотеки;
б) Детская школа искусств им. Н. А. Римского-Корсакова;

в) 2 кинотеатра: «Киргизия» и «Березка»;

г) 2 музея: Московский государственный музей Вадима Сидура, ГБУК «Музей наивного искусства».

IV. Сфера потребительского рынка и услуг

По состоянию на  1 января 2015 года на территории района функционируют 246 объектов  потребительского рынка и услуг:
· 65 – продовольственных магазинов, 

· 54 – стационарных торговых объектов, реализующих промышленные товары,

· 48 – предприятий общественного питания, из них

· 28 – предприятий питания общедоступной сети;

· 78 – предприятий бытового обслуживания;

· 28 – объекта мелкорозничной торговли;

4 – оптово-складских предприятия, в том числе, база ОАО «Перовское».

На территории расположено:

· 8 торговых комплексов: «Олимп», «Зелёный проспект», «Меркурий», «Новогиреево», «Перовский», «Летуаль», «Шангал», «Карамель»;

· 2 многофункциональных комплекса с предприятиями торговли по адресам: Кусковская ул., д. 20, Перовская ул., д. 61/2;

·  12 встроенно-пристроенных предприятий; 

·  более 60 магазинов, расположено в жилых домах;

· 6 отдельно стоящих предприятий общественного питания;

Всего отдельно стоящих предприятий торговли и общественного питания – 27.

Торговля. Отрасль торговли является важной составляющей комфортной среды обитания для жителей и гостей района, а также стимулирования экономического и социального развития в целом города Москвы.
В  2014 году в районе:

· открыт новый современный торговый комплекс  «Карамель» по адресу: Перовская ул., вл. 61А торговой площадью более 6000 кв.м. с подземной парковой на 137 машиномест;

· открыто 13 магазинов «шаговой доступности на 1-х этажах жилых домов;

· произведена реконструкция  2 сетевых универсамов: торгового дома «Перекрёсток» и универсама «Пятёрочка по ул. Фрязевская д. 9, к.1.

В настоящее время площадь торговых залов розничной торговли составляет 60 861  кв. м, на долю комплексов приходится 65% торговых площадей, обеспеченность торговыми площадями составляет  632 кв.м. на 1000 жителей. 

Наибольшая концентрация торговых объектов сосредоточена на территории, прилегающей к ТПУ «Новогиреево» - здесь расположено 8 крупных торговых комплексов, 6 предприятий общественного питания, более 30 магазинов «шаговой доступности», что составляет почти 70% товарооборота на территории района.

По стационарным предприятиям, реализующим продовольственные товары, обеспеченность в районе  составляет    166 кв.м. на 1000 жителей при условном нормативе 200 кв.м. 

Торговая площадь всех 62 продовольственных магазинов 15 тысяч кв.м. Торговая площадь сетевых магазинов района составляет 11 тысяч кв.м., т.е.  73% приходится на долю сетевых компаний. 

В районе Новогиреево функционирует 16 крупных сетевых магазинов:

· 2 супермаркета «Билла», по 2 универсама сети «Дикси» и «Пятёрочка»;

· 2 универсама «Перекрёсток» и магазин «Перекрёсток-экспресс»

· По одному 1 универсаму сетей «Виктория», Седьмой континент», «АБК», «Магнит», «Спар», «Алми», «Идея»,

То есть представлены практически все сетевые продовольственные  компании Москвы.

По дисконтным программам работают 13 предприятий продовольственной торговли, в том числе предоставляющих скидки по «соцкарте москвича». 

Торговля промышленными товарами сосредоточена в центре района на прилегающей территории к станции метро «Новогиреево» и представлена в основном многочисленными организациями и индивидуальными предпринимателями, арендующими площади в торговых комплексах: «Шангал», «Новогиреево», «Перовский», «Олимп», «Зелёный проспект» и «Летуаль». 

Среди промышленных магазинов на протяжении многих лет стабильно работающих на территории района можно выделить такие предприятия как:

· магазин «Обои» (ООО «Деймис»), Федеративный просп., д. 30
· магазин одежды и обуви МОАО «Большевичка», Перовская ул., д. 58
· супермаркет растений и цветов «Еврофлор», Перовская ул., д. 65
· магазин «Цветы», Новогиреевская ул., д. 37
· магазин «Цветы»  (ИП Мирошниченко), Зелёный просп., д. 60/35
· «Автозапчасти» (ООО «Эликон-Авто»), Мартеновская ул., д. 16/36

Надо отметить, что одновременно осуществлялось и закрытие предприятий торговой площадью до 50 кв.м. Основная причина закрытия магазинов – высокая арендная плата помещения как и от собственника, так и повышение ставок арендной платы за нежилые помещения Департаментом городского имущества города Москвы. На месте закрытых предприятий преобладает открытие банков и аптек.
Пристальное внимание уделялось и вопросам оборудования предприятий потребительского рынка и услуг для беспрепятственного посещения их инвалидами и другими маломобильными категориями населения. Частично или полностью адаптировано за 2 года более 10 предприятий. Выполнялись работы как по установке  наиболее простые приспособлений, например, поручней, пиктограмм на входных дверях, маркировка ступеней, так было полностью адаптировано такое предприятие как торговый комплекс «Шангал». Торговый комплекс «Шангал» стал победителем Городского смотра-конкурса «Город для всех» в номинации «Организации потребительского рынка и торговли». ЗАО «Шангал» получен Диплом от Мэра Москвы С.С.Собянина.

Общественное питание.
В 2014 году в районе открыто 3 предприятия общественного питания сетевых компаний  на 430 посадочных мест, это кафе «Му-Му», ресторан  быстрого питания «Бургер Кинг», ресторан «Колбасофф», 5 небольших кафе и бистро, 1 столовая.

В настоящее время на территории района работают 28 предприятий общественного питания общедоступной сети – это 2473 посадочных мест, обеспеченность - 25 посадочных мест на 1000 жителей, что составляет 63% от среднего по городу. 

Закрытую сеть предприятий питания представляют столовые при образовательных учреждениях - 14, более чем на 2,5 тысячи посадчных мест.

Среди предприятий питания на протяжении многих лет стабильно работающих на территории района можно выделить такие как:

· кафе «Долина грёз», Зелёный просп., д. 60/35, стр.4

· ресторан «Гандзак», Перовская ул., д. 73/43

· трактир «Ёлки-Палки», Свободный просп., д. 35А

· ресторан «Золотая лихорадка», Перовская ул., д. 62

· ресторан «Дядя Коля», Свободный просп. д. 16

· кафе – бар «123», Кусковская ул., д. 20А

Указанные предприятия питания постоянно участвуют в благотворительных акциях и мероприятиях района Новогиреево. 

В целом в районе Новогиреево всё-таки недостаточное количество предприятий общественного питания, особенно предоставляющих качественные услуги быстрого питания, однако в 2015 году  запланировано открытие нескольких кафе и ресторана «Хижина» по адресу: Кусковская ул., д. 47.

Бытовое обслуживание.

По состоянию на 1 января 2015 года на территории района работает более 78 предприятий бытового обслуживания, обеспеченность составляет 6,6 рабочих мест на 1000 жителей. За год в районе открыто более 7 предприятий бытового обслуживания, создано  более 40 рабочих мест. 

На территории района работают:

· 36 парикмахерских и салонов красоты - 46% от общего количества предприятий бытового обслуживания;

· 15 мастерских по ремонту одежды, обуви и металлоремонту;

· 5 мультисервисов;

· 6 приёмных пунктов химчистки;

· 2 организации, предоставляющие ритуальные услуги;

· и другие предприятия по  ремонту ювелирных изделий, часов, ломбарды, фотоуслуги, сауны.
На территории района работают 15 предприятий бытового обслуживания, обслуживающие льготные категории населения, в том числе по талонам выдаваемых управой района, по социальной карте москвича предоставляют скидку 8 предприятий.

В настоящее время на территории района стабильно работают 5 предприятия бытового обслуживания по типу «мультисервис»:

1. ООО «Интехбыт»  - Перовская ул. д.62;

2. ООО «Немтинов-Восток» - Свободный пр-т., д. 33

3. ИП Левитис О.И. - Свободный пр-т., д.33а

4. ИП Демьянова Л.А. - Перовская ул., д. 50, к.1

5. ИП Усач О.А. – Зелёный пр-т., д. 48, к.3

Данные предприятия предоставляют услуги по металлоремонту, ремонту одежды и обуви, кожгалантереи, радиоаппаратуры, бытовых приборов и электроинструментов, часов и ювелирных изделий по доступным ценам.
Мелкорозничная торговля.
Основным направлением деятельности в 2014 году в области мелкорозничной торговли стала работа по контролю за соблюдением выполнения условий договоров на размещение   нестационарных торговых объектов (НТО). 

На начало 2014 года в районе Новогиреево в соответствии со Схемой размещения НТО функционировало 43 нестационарных объекта – это 1 павильон по адресу: Зелёный просп., вл. 60Б, 20 киосков, размещённых  по итогам аукционов 2011 года,  и 22 «сохраняемых» объекта – киоски «печать», «мороженое» и «театральная касса». К концу 2014 у части предпринимателей закончились сроки действия трёхлетних договоров, в связи с чем 15 киосков демонтировано. 

В настоящее время, в рамках антикризисных мер, Департаментом торговли и услуг приняты решения о сохранении всех функционирующих киосков, и некотором увеличении мест их размещения. Советом депутатов района Новогиреево одобрено решение о включении в схему размещения НТО в 2015 году павильона по адресу: Кусковская ул., вл. 17-19 и киоска «Мороженое» по адресу: Кусковская ул., вл. 27.

Также, в 2014 году в период с сентября по декабрь была организована работа Региональной ярмарки по адресу: Зелёный просп., вл. 81 около кинотеатра «Киргизия». 
Несанкционированная торговля.
Для пресечения фактов несанкционированной торговли управой района налажено взаимодействие с ОМВД России по району Новогиреево. На еженедельных оперативных совещаниях осуществляется  анализ состояния работы по выявлению и пресечению фактов незаконной торговой деятельности и вырабатываются меры  по пресечению несанкционированной торговли на территории района. Согласно графику проверок мобильной группы по выявлению и пресечению фактов несанкционированной торговли ежедневно осуществляется обследование территории района. 

Надо отметить, что с 2014 года внесены изменения в «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях», теперь должностные лица управы района имеют право составлять и рассматривать протоколы об административных правонарушения по статье 11.13  «Осуществление торговой деятельности, оказание услуг вне специально отведенных для этого мест».

Так, за 2014г. по статье 11.13 сотрудниками службы торговли и услуг составлено 62 протокола об административных правонарушениях, наложено штрафов на сумму 142 500 рублей, взыскано 125 000 руб.  88% протоколов оплачено. Все протоколы внесены в городскую информационную систему ЕГАС СИОПР.

По информации ОМВД по району Новогиреево города Москвы за 2014 года по ст. 14.1. КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» составлено 114 административных материалов. Для принятия решения в соответствии с действующим законодательством указанные административные материалы рассмотрены мировыми судьями, наложено штрафных санкций на сумму 57 000 руб, продукция изымается. 
В 2014 году проведена встреча главы управы с населением района по теме: «О мерах по пресечению несанкционированной торговли» с отчётом ОВМД по району Новогиреево о проделанной работе и принимаемых  мерах. Информация размещена в сети «Интернет».

Также, управой района осуществляется взаимодействие с ГУП  "Московский метрополитен" и ГКУ "Организатор перевозок", в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 10 декабря 2013 года № 806-ПП «О мерах по пресечению несанкционированной торговли в местах массового скопления населения на территории города Москвы». С ГКУ "Организатор перевозок" проводятся совместные рейды 1 раза в неделю.
Игорный бизнес.

В 2014 году велась активная работа по мониторингу территории района на предмет открытия незаконных игровых заведений и выявлению незаконно устанавливаемого игрового и лотерейного оборудования на площадях предприятии потребительского рынка. Сначала  года на территории района проведено более 40 мероприятий по изъятию лотерейного оборудования с предприятий торговли. 

В 2014 году 44 игровых аппарата, изъятых в 2009г. и признанных бесхозными, передано на утилизацию Департаменту городского имущества города Москвы,  управой района утилизировано 1070 ед.  оборудования, изъятых в 2012-2013гг. – это мониторы, системные блоки и др., 140 единиц передано судебным приставам. 

На ответственном хранении управы района находится 1472 единицы оборудования: ноутбуки, мониторы, игровые консоли, системные блоки, клавиатура, в том числе  65 отдельно стоящих аппаратов лотерейных терминала. 

В настоящее время на законных основаниях на территории района функционирует 6 букмекерских контор: 3 в Торговом комплексе «Новогиреево», 1 – в ТК «Олимп», 1- в ТК «Меркурий», 1 – по адресу: Зелёный просп., д. 24, стр.2.

Надо отметить, что в работе по выявлению незаконно устанавливаемого отдельно стоящего игрового и лотерейного оборудования на площадях предприятии потребительского рынка оказывают активную помощь ОПОП района Новогиреево.

Реклама.
Одним из новых направлений работы в 2014 году стало направление по пресечению размещения незаконных рекламных и информационных конструкций и вывесок на объектах торговли и инфраструктуры района, в связи с выходом нового постановления Правительства Москвы от 25.12.2013г. № 902-ПП «О размещение информационных конструкций в городе Москве».

Проведены мероприятия по инвентаризации всех информационных конструкций, размещённых на фасадах жилых и нежилых зданиях, а также на фасадах торговых комплексов – более 450 стационарных вывесок.  Проведена большая информационно-разъяснительная работа с предпринимателями района по доведению установленных современных требований по размещению вывесок, недопущению размещения баннеров,  на фасадах, витринах предприятий, на заборах и ограждениях, установки штендеров – за 2014 год демонтировано более 500 таких конструкций.

Из 9 торговых комплексов – 2 торговых комплекса оформили и согласовали проекты размещения информационных конструкций в Москомархитектуре. 

В целом работа в данном направлении ведётся в еженедельном режиме и до июля 2016 года все вывески и информационные конструкции на объектах торговли и услуг должны соответствовать новых нормам и требованиям, уставленным Правительством Москвы.
Патенты.

Ёщё одним новым направлением в работе службы торговли и услуг стало направление по доведению до индивидуальных предпринимателей Закона города Москвы № 62 от 20.11.2013г. «О патентной системе налогообложения». 

В 2014 году индивидуальными предпринимателями района приобретено 64 патента. Активная работа в данном направлении будет продолжена и 2015 году, план – 100 патентов.

В целом, развитие потребительского рынка и услуг района Новогиреево в 2014 году осуществлялось в соответствии с 4-х летней Государственной программой города Москвы «Стимулирование экономической активности на 2012-2016гг.» - постановление Правительства Москвы от 11.10.2011г. № 477-ПП. За 2014 год  все  показатели Программы на территории нашего района выполнены в полном объёме. Создаются все условия для наиболее полного удовлетворения спроса жителей и гостей района на потребительские товары, услуги общественного питания и бытового обслуживания в широком ассортименте и по доступным ценам.

V. Итоговый отчет по работе административной комиссии при управе района Новогиреево.
В 2014 года Административной комиссией управы района Новогиреево г. Москвы по делам об административных правонарушениях (далее – АК) в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации и Кодекса г. Москвы об административных правонарушениях, а также действующего административного законодательства осуществлялась работа по предупреждению и пресечению административных правонарушений.

В отчетном периоде контрольными органами в АК было направлено для рассмотрения 75 протоколов об административных правонарушениях, из них 43 протокола поступило из ОАТИ по ВАО г. Москвы,  32 протокола – из ОМВД России по району Новогиреево города Москвы.

Рассмотрено на заседании комиссии 75 дел регламентированных следующими статьями Закона г. Москвы от 21.11.2007 г.  № 45: 


	-ст. 3.13. (нарушение тишины/покоя)
	2  8 дел;

	-ст.5.1. (выгул собак без намордника)
	4 дела

	-ст.7.9.(самовольная установка ограждений)
	1 дело;

	-ст. 8.2. (нарушение внешнего вида построек  и сооружений)
	4 дела;

	-ст. 8.4. (нарушение элементов освещения)
	2 дела;

	-ст.8.8.(загрязнение территорий, связанное с ремонтом автомобильных средств) 
	1 дело;

	-ст. 8.10. (несвоевременная уборка территорий) 
	35 дел.



По результатам рассмотрения АК были вынесены следующие решения:

постановления: 

-о наложении административных штрафов – 59 дел;

-о вынесении предупреждения – 16 дел;

-о вынесении устного замечания – 0 дел (в связи с малозначительностью административного правонарушения);


-о прекращении производства по делу об административном правонарушении  – 0 дела. 


определения: 


- о возвращении административного дела в контрольный орган на доработку (в связи с тем, что привлекаемое к административной ответственности лицо, не является лицом, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями, а также лицом, выполняющим организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции (см. ст.2.4; ст.29.9 КоАП РФ)) – 0 дел.


 В службу судебных приставов-исполнителей в 2014 году принудительного взыскания было направлено  15 (пятнадцать) постановлений.

Постановления административной комиссии в судах не обжаловались. 


За 2014 год из всех 75 рассмотренных АК административных дел:

 
- 32 правонарушения - допущено физическими лицами;


- 43 правонарушения – допущены должностными лицами, в т.ч. 43 из них – руководителями предприятий различных организационных форм (ОАО, ООО, ЗАО, ГУ и др.).


В целом по району Новогиреево в отчетном периоде сумма наложенных  штрафов составила 246,5 тыс. руб. 

в т.ч.: - с должностных лиц – 224,0 тыс.руб.;


 - с физических лиц – 22,5 тыс.руб;

Учитывая вышеизложенное, считаю возможным признать работу АК  в  2014 году удовлетворительной.


Согласно отчета председателя административной комиссии при Правительстве Москвы Д.А. Семенова – административная комиссия при управе района Новогиреево в отчетном годовом периоде (2014 г.) показала стабильно высокие показатели работы в Восточном округе города Москвы.

VI. Отчет по итогам работы за 2014год финансово-экономического сектора.


Согласно сметы доходов за 2014 год управе района Новогиреево (распорядителю бюджетных средств) выделено 331 474,9 тыс. рублей, исполнено 325 367,2 тыс. рублей, что составило 98,2 %.


Согласно смете расходов за 2014 год ГУ «ИС района Новогиреево» выделено 222 115,6  тыс. рублей, исполнено 218 842, 3 тыс. рублей , что составило 98,5  %. 

Согласно смете расходов за 2014 год управе района Новогиреево выделено 109 359,3 тыс. рублей, исполнено 106 524, 9  тыс. рублей, что составило 97,4 %.
Выделенные денежные средства были израсходованы по следующим направлениям деятельности управы:


На содержание аппарата управы района выделено 44 782,2 тыс. рублей, исполнено 44 406,4 тыс. рублей, (99,2%), в том числе: на содержание и техническое обслуживание имущества выделено 1 600,0 тыс. рублей, израсходовано-1 570,6 тыс. рублей, на коммунальные услуги выделено 1 364,5 тыс. рублей, израсходовано 1 334,6 тыс. рублей, на транспортные услуги выделено 1 428,0  тыс. рублей, израсходовано 1428,0 тыс. рублей,  на услуги по охране помещения выделено 919, 8 тыс. рублей, израсходовано 919,8 тыс. рублей. На приобретение основных средств и материальных запасов выделено 1 001,0 тыс. рублей, израсходовано 999,1 тыс. рублей. 


В оперативном управлении управы района Новогиреево находятся 7 помещений общественных пунктов охраны порядка. На материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы ОПОП выделено 720,3 тыс. рублей, израсходовано 687,4 тыс. рублей (95,4 %). Расходы на их содержание составили 679,5 тыс. рублей (связь, коммунальные и эксплуатационные услуги). В 2014г. приобретены канцелярские принадлежности на сумму 7,9тыс. рублей. Проведён капитальный ремонт трёх помещений ОПОП адресам: Братская ул.,21,к.1, Зелёный проспект, д.50, Сапёрный проспект, д.11 на общую сумму 990,0 тыс. рублей.  


В оперативном управлении управы района Новогиреево находятся 4 помещения Совета Ветеранов. На материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы Советов Ветеранов  выделено 470,0 тыс. рублей, израсходовано 445,1 тыс. рублей (94,7 %). Расходы на их содержание составили 405,1 тыс. рублей (связь, коммунальные и эксплуатационные услуги).  В 2014 году приобретено  канцелярских принадлежностей на сумму 40,0 тыс. рублей.  


На проведение праздничных и социально-значимых мероприятий выделено 980,0 тыс. рублей,  израсходовано 926,6 тыс. рублей (94,6 %). В районе были проведены следующие мероприятия: Масленица, День города, Новогодний праздник. На их проведение потрачено 347,5 тыс. рублей. Приобретено сувенирной продукции  ко Дню знаний и ко Дню Победы на сумму 168,9 тыс. рублей, памятных подарков и цветочной продукции юбилярам (90,95 и 100-летний юбилей) на сумму 308,2 тыс. рублей, билетов на мюзикл ко Дню учителя и билетов в театр ко Дню Победы на сумму 299,6 тыс. рублей. В 2014 году израсходовано 1 266,8 тыс. рублей на билеты на Ёлку и приобретение сладких новогодних подарков для детей из малообеспеченных семей и детей-инвалидов. 

На транспортные услуги по представлению автобусов по программе «Зритель» выделено158 тыс. рублей израсходовано 72,0 тыс. рублей.     

    
На оказание социально-бытовых услуг льготной категории граждан и оказание материальной помощи гражданам выделено 1 525,0 тыс. рублей, израсходовано 1 519,5 тыс. рублей  (99,6 %). Оказано адресной материальной помощи в денежном выражении  325  человекам в сумме 1 700,0  тыс. рублей. Были заключены договоры на оказание  услуг по ремонту обуви, металлоремонту, стирке белья, услуг бань на сумму 797,0 тыс. рублей. Выдано 3800 талонов  на льготное бытовое обслуживание. Оплачено продуктовых наборов для льготных категорий граждан района на сумму 1 623,6 тыс. рублей. Приобретено товаров длительного пользования (стиральные машины, холодильники, газовые плиты, телевизоры) на сумму 1 522,6 тыс. рублей. 


В 2014 году были организованы обеды для льготных категорий граждан на общую сумму 378,3 тыс. рублей.

В 2014 году отремонтировано 28 квартир ветеранов  и инвалидов ВОВ на общую сумму 3 883,5 тыс. рублей. Отремонтирована 1 квартира ребёнка-сироты по адресу: Свободный проспект, д.39. к.1,кв.18 на сумму 346,5 тыс. рублей. Был произведён ремонт в 2-ух квартирах инвалидов по адресам: Зелёный проспект, д.60/35, кв.38, Кусковская ул., д.35, к.1. кв.8 на сумму 497,5 тыс. рублей.


В рамках проведения мероприятий по социальной интеграции и формированию безбарьерной среды для  инвалидов по адресу:  Коренная ул., д.8, к.2 установлен электрический пандус на сумму 213,6 тыс. рублей, по адресу: 2-я Владимирская, д.47, к.2 установлена подъемная платформа для маломобильных групп граждан на сумму 1 603,5 тыс. рублей. 

Были произведены работы по приспособлению квартиры инвалида с сопутствующим ремонтом по адресу: ул. 2-я Владимирская, д.47/13, к.2, кв.113 на сумму 142 тыс. рублей.


Установлены индивидуальные приборы учета воды для льготной категории граждан района на сумму 308,4 тыс. рублей.


На капитальный ремонт спортивных площадок по адресам: Федеративный проспект, д.28, Федеративный проспект, д.30, Мартеновская улица, д.32/15, Зелёный проспект, д.62, к.3, Кусковская улица, д.31, к.1 израсходовано 7 458,3 тыс. рублей.  


В 2014 году был произведен капитальный ремонт по стяжке пола в подвале МКД по улице Кусковская д.33 на сумму 209 тыс. рублей.


Был произведен капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов МКД замена ковшей мусоропровода в МКД по адресу: Зелёный проспект, д.67. к.1 на сумму 99,9 тыс. рублей.


По адресу: Зеленый проспект, д.68-70 в зимний период были произведены работы по изготовлению и установке ледяной крепости на сумму 482, 0 тыс. рублей.


В 2014 году по адресу: Зелёный проспект, д.24-26 были произведены работы по ремонту и инсталляции наружного освещения сквера на сумму 2 759,3 тыс. рублей.


Оплачены работы по изготовлению кадастровых паспортов бесхозяйных объектов коммунальной инфраструктуры ( дренажи, водостоки, коллекторы) на сумму 2 970,0 тыс. рублей.


На работы по содержанию и эксплуатации спортивных площадок для организации досуговой социально-воспитательной физкультурно-оздоровительной и спортивной работы было выделено 5 643,0 тыс. рублей, освоено 5 643,0 тыс. рублей (100%).


Оплачены работы по замене ГВС, ХВС по адресам: Зелёный проспект, д.67, к.2 и улица  Кусковская, д.33 на общую сумму 639.4 тыс. рублей.


Были произведены работы по замене светильников на энергосберегающие в местах общего пользования в МКД по адресу: Зелёный проспект, д.67, к.1 на сумму 444,0 тыс. рублей.
  


На подготовку и проведение выборов в Московскую городскую думу выделено 1 831,8 тыс. рублей, израсходовано 1 682,4 тыс. рублей (91,8%). На оплату телефонной связи и транспортных услуг израсходовано  140,7 тыс. рублей. Приобретена оргтехника и канцелярские товары для 28 участковых избирательных комиссий и территориальной избирательной комиссии на сумму 1 541,8 тыс. рублей. 


В 2014 году поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисленных в бюджеты субъектов РФ составили 370,2 тыс. рублей, поступления от денежных взысканий (штрафов) за ненадлежащее исполнение исполнителем условий государственного контракта составили 13,2 тыс. рублей. 

VII. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
Основные усилия в вопросах ЧС в 2014 г. были направлены на предупреждение чрезвычайных ситуаций, создания условий для недопущения гибели людей на водных объектах. 

Управой района Новогиреево в течение 2014 года было организовано и проведено 6 комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности района Новогиреево города Москвы.

На заседании комиссии ЧС и ПБ рассматривались следующие вопросы:
- о мерах по обеспечению противопожарной безопасности мероприятий в районе Новогиреево в период подготовки и проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Параолимпийских зимних игр, осуществления бесперебойного функционирования систем управления и жизнеобеспечения района;

- о состоянии пожарной безопасности района и о мерах по подготовке к осеннему периоду 2014. Выполнение мероприятий пожарной безопасности, противопожарное состояние жилого фонда, организаций соцзащиты, образования, здравоохранения, мест массового скопления людей и их подготовке к осеннему периоду;

- об усилении пожарной безопасности в районе Новогиреево в осенне-зимний период 2014 г.»

- о мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в зимний период 2014-2015гг.

- об усилении пожарной безопасности в районе Новогиреево в зимний период 2014-2015гг.

- обеспечение безопасной эксплуатации системы газоснабжения района Новогиреево.


Управа района совместно с РОНД № 3 ВАО ГУ МЧС России по г. Москве проведены проверки противопожарного состояния жилого сектора района. Особое внимание обращается на укомплектованность инвентарем внутреннего   противопожарного водопровода, исправность систем дымоудаления и противопожарной автоматики.
Глава управы провел 12 встреч с населением района. На встречах выступали представители РОНД № 3 ВАО ГУ МЧС России по г. Москве, отдела МВД России по району Новогиреево. Обсуждали статистику произошедших пожаров, загораний, обеспечению пожарной безопасности в жилом секторе.

Данные по чрезвычайным ситуациям, происшествиям и пожарам в сравнении с АППГ:

- за текущий период 2014 года в районе произошло 34 пожара (в 2013 году -  43 пожара) на которых: 

- погибло 0 (в 2013 году – 0);

- пострадало 1(в 2013 году - 7). 

Загораний 2014 г. в районе произошло 57 (в 2013 году – 114 загораний).
Отмечено снижение количества травмированных при пожарах людей на 88% (-6). Материального ущерба от пожаров в 2014 году - 2200 тыс. руб. (2013- 1453 тыс. руб. (+51%)
В целях обеспечения готовности районного территориального звена МГСЧС управой района проводятся следующие комплексы мероприятий:

В соответствии с Планом основных мероприятий района Новогиреево города Москвы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год в управе района были проведены:

- 18 марта 2014 года командно-штабное учение с руководящим составом   управы района по теме: «Действия руководящего состава, КЧСи ПБ района при угрозе и проведении террористического акта в жилом секторе»;

- 5 августа  2014 года штабная тренировка  на тему: «Действия органов управления гражданской обороны района при выполнении мероприятий по гражданской обороне первой очереди с развертыванием элементов ГО».

Руководящий состав управы района, личный состав нештатных аварийно-спасательных формирований управляющих компаний углубили теоретические знания и получили практику в действиях по выполнению мероприятий при возникновении чрезвычайной ситуации техногенного характера.

Управа района принимает участие в ежемесячных радиотренировках с ОГЗ Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве.
На базе ГКУ «Инженерная служба района Новогиреево создан и функционирует учебно-консультационный пункт, в котором проводятся встречи с населением и руководителями организаций, предприятий и учреждений района по вопросам предотвращения ЧС на объектах района. В плановом порядке проводится обучение неработающего населения района. 

В случае происшествий и ЧС осуществляется прямое взаимодействие с ЦУКС ВАО ГУ МЧС по г. Москве: тел.8(499)785-00-65.

В 2011 году сознана ЕДДС района Новогиреево. По итогам года ЕДДС района Новогиреево заняла 1 место в Восточном АО г. Москвы.

В районной газете «Мой район Новогиреево» публикуются информационные материалы о статистике и анализу причин происшествий, чрезвычайных ситуаций, пожаров и возгораний в районе. На официальном сайте управы в сети «Интернет» размещены материалы, посвященные работе правоохранительных органов района и госпожнадзора, а также постоянно публикуются материалы о правилах безопасного поведения населения в местах летнего и зимнего отдыха. 

На информационных стендах района, и стендах у подъездов жилых домов систематически размещаются материалы наглядной противопожарной пропаганды с информацией о мерах пожарной безопасности в быту и правилах поведения при чрезвычайных ситуациях. 

Распространяются памятки по порядку действий при ЧС, происшествиях, пожарах, памятки по действиям при антитеррористических мероприятиях с указанием телефонов экстренных служб города.

VIII. Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам

За отчетный период управой района Новогиреево подготовлено 28 писем по осужденным в места отбывания наказания. Ежеквартально в ФБУ МРУИИ №3 направляются письма по перечню предприятий для трудоустройства осужденных. В управу района для трудоустройства на исправительные работы обратились 2 человека, которых  управой  были трудоустроены на предприятиях, расположенных на территории района Новогиреево.  Одному осужденному согласовали отбытие наказания в виде исправительных работ на предприятии, расположенного в районе Нижегородский Юго-Восточного округа  г. Москвы, согласно  его личному заявлению, поступившего в Федеральную службу исполнения наказания  (филиал № 5 ФКУ «УИИ УФСИН России по городу Москве»).
IX. Взаимодействие с жителями района Новогиреево.
В 2014 году в управу района Новогиреево поступило 
168 - обращений в приемную управы;
2933  - письменных обращений граждан:
 из Мэрии

      








     285
из префектуры

    1039

непосредственно в управу

    1123

из других организаций

     486.
В 2014  году  отмечается  увеличение письменных обращений граждан (2014 -2933, 2013- 2401), при этом уменьшилось количество коллективных обращений  (2014 - 49, 2013 – 126), значительно уменьшилось количество обращений, поставленных на дополнительный контроль (2014 – 120,  2013 – 219),  уменьшилось  количество обращений, где срок продлевался два и более раза (2014 – 13, 2013 – 53), также стоит отметить, что увеличилось количество принятых положительных решений по обращениям (2014 – 1678, 2013 – 935).
В 2014 году с городского портала «Москва. Наш город» в управу района Новогиреево поступило 1421 обращение, из них:

· в категории «Дворовые территории» - 847;
· в категории «Многоквартирные дома» - 533;
· в категории «Дороги» - 11;
· в категории «Нестационарные торговые объекты» - 30.

По всем обращениям были подготовлены и даны ответы.

По обращениям были проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия, восстановлению или замене бортового камня, ремонту или установке ограждений газонов, с целью исключения парковки транспорта на озелененной территории, ремонту контейнерных площадок, ремонту газона, ремонту малых архитектурных форм на детских площадках.

Главой управы проведено – 16 приемов граждан, на которых принято 35 человек, дано - 35 указаний. Исполняющим обязанности главы управы проведено – 29 приемов, на которых принято 114 человек, дано 114 указаний. 
Заместителями главы управы проведено - 11 приемов, принято 19 человек, дано 19 указаний.
Наибольшее количество вопросов, содержащихся в обращениях граждан, поступивших в 2014 году, составляли вопросы: содержания и эксплуатации жилого фонда, благоустройства, реконструкции, строительства и транспорта, гаражей и автостоянок, социального обеспечения, несанкционированной торговли. 

В основном обращения касались несоответствия детских площадок современным требованиям комфортности и безопасности, оборудованию парковочных мест, неудовлетворительного состояния дорожного покрытия дворовых проездов, установки индивидуальных приборов учета, проведение текущего и капитального ремонтов в жилых домах, устранение недоделок после капитального ремонта дома, оплата  жилищно-коммунальных услуг.

На все обращения были даны ответы в установленные законом сроки.
В случае невозможности положительного решения вопросов, изложенных в обращениях заявителей, направляются убедительные мотивированные ответы с разъяснениями.

При подготовке ответов на письма граждан глубоко и качественно проводится проверка всех фактов, изложенных заявителем, дается принципиальная оценка причинам, вызывающим обоснованные жалобы граждан.

Осуществляется практика проведения комиссионных проверок с выездом на место по жалобам граждан с приглашением представителей общественности, депутатов муниципальных собраний, председателей ТСЖ, в ходе которых внимательно и по существу разрешаются поставленные гражданами вопросы с обязательным представлением расписки заявителя.

Вопрос о состоянии исполнительской дисциплины по работе с обращениями граждан еженедельно рассматривается на оперативных совещаниях главы управы. По итогам работы с обращениями граждан за 2014 год проведено совещание с сотрудниками управы по усилению контроля за  соблюдением государственными гражданскими служащими управы Федерального Закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Публичные слушания

Проведены публичные слушания в 2014г.

1. По проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Свободный проспект, ул.Фрязевская, границей участка с кадастровым номером 77:03:06021:069, ул. Алексея Дикого.

2. По  проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Федеративным проспектом, Свободный проспект, Зеленым проспектом, 6-м проспектом Новогиреево.

3. По проекту ГПЗУ по адресу: Фрязевская ул., вл. 4А.

4. По проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Зеленый проспект, Мартеновская ул., Новогиреевская ул.

5. По проекту межевания квартала, ограниченного улицами: Зеленый проспект, 2-я Владимирская ул., ул. Братская, граница Природного комплекса.

6. По проекту межевания территории квартала, ограниченного 5 просп. Новогиреево, ул. Алексея Дикого, Перовской ул., 6 просп. Новогиреево, внутриквартальным проездом.

7. По проекту межевания территории квартала, ограниченного улицами: Зеленый проспект, Новогиреевская ул., Братская ул., граница ПК.

8. По проекту межевания территории квартала, ограниченного улицами: ул. Перовская, ул. Мартеновская, пр.пр. 3451, ул. Новотетерки.

9. По проекту межевания территории квартала, ограниченного улицами: Мартеновская, Союзный проспект, 6-й проспект Новогиреево, Перовская.
10. По проекту межевания квартала, ограниченного 5-м проспектом Новогиреево, Зеленым проспектом, Свободным проспектом, Союзным проспектом.
11. По проекту межевания территории квартала, Новогиреево (мкр. 27), ограниченного улицей Перовской, улицей Кусковской, улицей 2-ой Владимирской.
12. По проекту  межевания квартала, ограниченного Пр.пр. №3801, ул.Металлургов, Свободным просп., Федеративным просп.
13. По проекту межевания территории квартала, ограниченного Мартеновской ул., Зеленым просп., 6 просп. Новогиреево, Союзным просп.

14. По проекту межевания территории квартала, ограниченного Зеленым просп., внутриквартальным проездом, Союзным просп., внутриквартальным проездом.

В 2014 году главой управы было проведено 4 встречи с населением, исполняющим обязанности главы управы проведено 8 встреч с населением. 

Темы встреч главы управы с населением в 2014г.:

1. О Программе комплексного развития района на 2014 год.

2. О выполнении Программы комплексного благоустройства на территории района Новогиреево.
3. О досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работе с населением по месту жительства.
4. О пресечении несанкционированной торговли на территории района Новогиреево.

5. О работе управляющих организаций на территории района Новогиреево.

6. О подготовке жилищно-коммунальных служб района Новогиреево к работе в зимний период.

7. О призыве на военную службу граждан, не прибывающих в запасе.

8. Об организации зимнего отдыха на территории района Новогиреево, о подготовке к проведению мероприятий по празднованию встречи Нового года и Рождества Христова.
В 2014 году было выпущено 12 номеров районной газеты «Мой район-Новогиреево», на официальном сайте управы района Новогиреево: novogireevo.mos.ru размещено – 965 новостей. С мая 2014 года начала функционировать электронная версия районной газеты «Мой район-Новогиреево».
X. Ответы на вопросы депутатов Совета депутатов муниципального округа Новогиреево.
1. Об установке освещения по адресу: Зеленый пр., вл.24.
Ответ: На территории сквера установлено 14 опор освещения. В настоящее время установленные опоры подключены и функционируют в полном объеме. Сейчас дал поручение готовить документы для приема на баланс.
2. Об удалении аварийных деревьев и кронировании по адресу: ул.Утренняя, д.5
Ответ: В 2014 году силами ГКУ «ИС района Новогиреево» на территории, прилегающей к вышеуказанному адресу, выполнялись работы по кронированию и удалению сухостойных деревьев. На 2015 год по окончанию периода цветения специалистами ГБУ «Жилищник района Новогиреево» будут проведено обследование территории на предмет повторного выявления сухостойных деревьев, а также отдельных ветвей.

3. О продолжении программы в 2015 году по ремонту квартир ветеранам ВОВ.
Ответ: В 2015 году запланирован ремонт 11 квартир ветеранов ВОВ.

4. Установка приборов учета водопотребления в 2015 году.
Ответ: В 2015 году установка приборов учета водопотребления не запланирована.

5. Капитальный ремонт домов за счет бюджетных средств.
Ответ: В 2015 г. за счёт средств стимулирования управ района планируются работы по модернизации системы ДУ и ППА, по адресу: Новогиреевская ул., д. 37;

- планируются работы капитального характера за счёт бюджета города Москвы по адресам:

Зелёный проспект, д. 68, корп. 1 (замена нижнего розлива системы ЦО)

Мартеновская ул., д. 39, к. 2 (замена мягкой кровли)

Заказчик работ: ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО».

6. Об установке дополнительного освещения по заявлениям жителей.
Ответ: В 2015 году на дворовых территориях, на детских площадках и на 1 спортивной площадке планируется установить 32 опоры освещения по следующим адресам: Зеленый пр., д.46, Союзный пр., д.15, к.1, Утренняя ул., д.16, к.2 (за домом подход к поликлинике), Федеративный пр., д.18, к.1 (с лицевой стороны Федеративного пр., д.20), Федеративный пр., д.24, Фрязевская ул., д.15, к.2 (д.15,к.1,2,3), Фрязевская ул., д.11,к.4,5, Утренняя ул., д.18, к.1,2, Зеленый пр., д.62, к.3, Саперный пр., д.4 (Саперный пр., д.9 за домом).
7. О повышении коммунальных платежей в 2015 году.
Ответ: Увеличение тарифов на тепло, воду, газ и электричество давно стало не очень приятной традицией. 1 ноября 2014  Дмитрий Медведев подписал распоряжение Правительства РФ № 2222: «Об изменении размера платы за услуги ЖКХ в среднем по регионам на 2015 год и о допустимых отклонениях от размера платы по отдельным муниципальным образованиям на 2015-2018 годы».

Этот документ позволит субъектам федерации принять максимальные индексы изменения оплаты за услуги ЖКХ в своих муниципальных образованиях.

Индексация платы за ЖКУ зависит от множества факторов:

· условия развития российской экономики;

· главные показатели социально-экономического развития страны, собственно, на 2015 год и прогнозы на плановый период, соответственно — 2016 и 2017 годов;

· сведения, которые предоставляют органы власти субъектов Федерации.

Новые индексы платы за услуги ЖКХ на 2015 год установлены дифференцированно на два периода:

· с 1 января по непосредственно 30 июня 2015 года. Предусматривается нулевое значение индекса, то есть плата повышаться не будет;

· с 1 июля по соответственно 31 декабря 2015 года. Предусмотрены различные индексы для разных регионов России. Повышать размер платы выше предельных индексов не разрешено.

Для каждого региона индексы разные. В частности, согласно постановлению, в Москве тарифы могут повысить не более чем, на 8,5%

Точный размер граничных индексов для населения пока не установлен. Окончательные цифры назовут до 1 мая, собственно, уже 2015 года. В действие они вступят с 1 июля. 

Федеральная служба, которая отвечает за тарификацию, устанавливает границы, удерживающие монополии в рамках платежной способности граждан. В границе этих указателей каждый регион формирует свои тарифы. Их величина не должна быть выше среднероссийского роста. Поэтому в разных регионах будут и разные цены.

На повышение цен на услуги ЖКХ в 2015 году повлияют:

· соцподдержка малоимущих граждан;

· состояние экономики каждого отдельно взятого региона).

Общеизвестно, что увеличение тарифов не должно быть выше официального показателя уровня инфляции за предыдущий год. Так распорядился премьер-министр. Кроме того, есть и соответствующий указ Президента. Таким образом, максимальное ожидаемое увеличение цен на услуги ЖКХ не должно быть более 4-6% по сравнению с ценами предыдущего года.

